

XI. Miniszterelnökség



dr. Gulyás Gergely
Miniszterelnökséget vezető miniszter



Varga Mihály
pénzügyminiszter



I. A célok és elvárt eredmények meghatározása, felsorolása, számszerűsítése

A Miniszterelnökség fejezet előirányzatai a Miniszterelnökséget vezető miniszter, a Miniszterelnök általános helyettese, valamint a Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős tárca nélküli miniszter feladatainak ellátásához szükséges feltételrendszert biztosítják.

A Miniszterelnökséget vezető miniszter, a Miniszterelnök általános helyettese, valamint a Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős tárca nélküli miniszter feladat- és hatáskörét a Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet) határozza meg. A 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet szerint a Miniszterelnökséget vezető miniszter az anyakönyvi ügyekért, az állampolgársági ügyekért, a Budapest és a fővárosi agglomeráció fejlesztéséért, az európai uniós ügyek koordinációjáért, az építésügyi szabályozásért és építéshatósági ügyekért, a helyi önkormányzatok törvényességi felügyeletéért, a kormánybiztosok tevékenységének összehangolásáért, a kormányzati társadalmi kapcsolatok összehangolásáért, a kormányzati stratégiák kidolgozásának támogatásáért, a közigazgatási minőségpolitikáért és személyzetpolitikáért, a közigazgatás-fejlesztésért, a közigazgatás-szervezésért, a közbeszerzésekért, a kulturális örökség védelméért, a településfejlesztésért és településrendezésért, a területrendezésért, a társadalompolitika összehangolásáért, a társadalmi és civil kapcsolatok fejlesztéséért, az üldözött keresztények megsegítéséért és a Hungary Helps Program megvalósításáért, az ingatlan-nyilvántartásért, a térképészetért felelős tagja.

A Miniszterelnök általános helyettese a 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet 32. § (1) bekezdése értelmében a Kormány

- egyházakkal való kapcsolattartás koordinációjáért;
- a 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet 138. § 5. pontjában foglalt kivétellel – a nemzetpolitikáért;
- a 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet 40. § (2) bekezdésében foglalt kivétellel – a nemzetiségpolitikáért

felelős tagja.

A Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős tárca nélküli miniszter felelős a Magyarország Kormánya és az Oroszországi Föderáció Kormánya közötti nukleáris energia békés célú felhasználása terén folytatandó együttműködésről szóló Egyezmény értelmében a Paksi két új blokk (5-6. blokkok) tervezéséről, beszerzésről és kivitelezéséről szóló, az üzemeltetési és karbantartási támogatásról szóló, valamint a nukleáris fűtőanyag-ellátás biztosításáról szóló megállapodás végrehajtásának szakmai irányításáért és hazai, valamint európai uniós szakmai koordinációjáért, és ezen megállapodásokkal (a továbbiakban: megvalósulási megállapodások) kapcsolatos feladatok tárcaközi összehangolásáért, valamint a megvalósulási megállapodásokkal kapcsolatos engedélyezési és egyéb hatósági feladatokban való közreműködésért és a hatósági feladatok ellátásának összehangolásáért. Ezen túl felelős a tervezési, beszerzési és kivitelezési, továbbá a nukleáris fűtőanyag-ellátás biztosításáról szóló megállapodás végrehajtása során az európai uniós adatszolgáltatási kötelezettségnek megfelelően az adatok európai uniós politikák kialakításáért és koordinációjáért felelős miniszter részére történő megfelelő időben történő szolgáltatásáért, a Paksi két új blokkhoz (5-6. blokkok) kapcsolódó térségfejlesztés összehangolásáért, valamint az atomenergia-ipar innovációs feladatainak összehangolásáért. Kiemelt szakmai céljai a Paksi Atomerőmű két új blokkjának megépítésére (5-6. blokkok) irányuló beruházás a megvalósulási megállapodások szerinti megvalósítása, továbbá a kapcsolódó térségfejlesztési beruházások előkészítése és megvalósítása, illetve koordinálása.

A Miniszterelnökség fejezet 2020. évi intézményi, fejezeti és központi kezelésű előirányzatai e feladatok végrehajtásának pénzügyi háttérét biztosítják. Kiemelt szakterületi célok:

Budapest és a fővárosi agglomeráció fejlesztéséért felelős szakterület

A Budapest és a fővárosi agglomeráció fejlesztéséért felelős szakterület, valamint a kiemelt budapesti fejlesztésekért és nemzetközi sportpályázatokért felelős kormánybiztos feladatkörébe tartozó, továbbá a Miniszterelnökséget vezető miniszter hatáskörébe utalt egyes beruházások, projektek felügyelete és koordinálása.

Egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős szakterület

A szakterület ellátja az egyházak hitéleti és közcélú tevékenységének anyagi feltételeiről szóló 1997. évi CXXIV. törvényből és más kapcsolódó jogszabályokból, valamint az egyházakkal kötött nemzetközi és kétoldalú megállapodásokból eredő feladatokat és koordinációs tevékenységet.

A nemzetiségi szakterület hozzájárul a nemzetiségek önazonosságának megőrzéséhez, anyanyelvük, történelmi hagyományaik, valamint szellemi és tárgyi emlékeik ápolásához, országos vagy regionális jelentőségű, a kulturális autonómia, a nyelvi és kulturális identitás szempontjából meghatározó rendezvények szervezéséhez, a nemzetiségek kulturális autonómiáját megvalósító intézményi rendszer fejlesztéséhez, a szomszédos országokkal kötött megállapodások alapján működő kisebbségi vegyes bizottságok ajánlásaiban megfogalmazottak teljesítéséhez.

Építészeti és építésügyi szakterület

A szakterület az építésügyi szabályozás és építéshatósági ügyek vonatkozásában előkészíti az építésügyre, az építészeti-műszaki tevékenységgel összefüggő szakmai kamarákra és az építési beruházásokra vonatkozó jogszabályokat, irányítja az építésügyi és építésfelügyeleti hatóságok, valamint e vonatkozásban az állami főépítési hatáskörben eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal tevékenységét, gyakorolja az Országos Építésügyi Nyilvántartással, valamint az Építésügyi Dokumentációs és Információs Központtal összefüggésben a Miniszterelnökséget Vezető Miniszternek címzett feladat- és hatásköröket.

A kulturális örökség védelem területén előkészíti a kulturális örökség, a világörökség, a régészeti örökség és a műemléki érték védelmére, valamint a kulturális javakra vonatkozó jogszabályokat.

Ellátja a világörökségi szabályozás teljes felülvizsgálatát, gondoskodik a Világörökség Egyezményben foglaltak érvényre juttatásáról, a Világörökség Központtal és a világörökségi gondnokságokkal való kapcsolattartásról, valamint közreműködik a világörökség védelmével kapcsolatos hatósági megkeresések teljesítésében.

Ellátja továbbá a nemzeti emlékhelyekkel kapcsolatos egyes állami feladatokat, közreműködik az örökségvédelmet érintő nemzeti szabványok kidolgozásában és a műemlékekkel összefüggő sajátos építési termékek beépítési feltételeinek meghatározásában, ellátja a központi építészeti tervtanács műemléki tanácsadó testület működtetésével kapcsolatos feladatokat.

Modern Települések Fejlesztéséért Felelős Kormánybiztos kiemelt szakmai céljai

A Kormány elkötelezett a célzott településfejlesztés és területfejlesztés előmozdításában, amelynek keretében meghatározásra került a Modern Városok Program 2016-ban illetve a Magyar Falu Program 2018-ban.

A Kormány a Modern Városok Program keretében a megyei jogú városok további fejlődése és megújulása érdekében megkötött együttműködési megállapodásokban határozza meg a további fejlődését, megújulását leginkább szolgáló beruházásokat. A modern város és településfejlesztési program nemcsak ágazati szinten meghatározott specifikus célokhoz illeszthető, hanem elsődlegesen a nemzeti célkitűzéseket is szem előtt tartó horizontális, ezáltal a területi sajátosságokhoz, valamint a helyi fejlesztési szükségletekhez igazodó forrás felhasználási alapelvként kerül figyelembevételre. A megyeszékhelyeken történő fejlesztések megvalósításának elősegítése: út-, tömegközlekedés-, oktatási infrastruktúra-, egészségügyi szolgáltatás-, kutatás-fejlesztés-, és sportfejlesztések, valamint az ipari parkok kialakítása.

A Magyar Falu Program célja a kistelepüléseken élők számának növelése, életminőségének javítása, a hazai kistelepülések népességmegtartó és népességnövelő erejének növelése. Az 5000 fő és az 5000 fő alatti lakosságszámú kistelepülések hátrányainak enyhítése, az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, közszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása, illetve olyan fejlesztések megvalósítása, amelyekkel az egyes területek, települések közötti fejlettségi különbség felszámolható, és az elvándorlás folyamata megállítható.

Nemzetpolitikáért felelős szakterület

A 2018–2022 közötti időszakra megfogalmazott fő kormányzati célkitűzések – identitáserősítés, családok támogatása, versenyképesség, munkaalapú társadalom – alapján a következő ágazati célkitűzéseket előirányozta 2020-ra vonatkozóan:

A külföldi magyar intézményrendszer megerősítése. A magyar intézményhez, szervezethez tartósan kötődő külföldi magyarok számának és a magyar oktatásban résztvevő külföldi magyar diákok számának növelése a Kárpát-medencében és a diaszpórában.

Egységes Kárpát-medencei tér kialakítása még több szakterületen, a kialakított hálózatok fenntartásának elősegítése.

A külföldi magyar családokat segítő környezet megerősítése, valamint olyan ösztönzők beépítése, amelyek támogatják a külföldi magyarok gyermekvállalását a Kárpát-medencében.

A diaszpóra intézményhálózatának fejlesztése és összekapcsolása a Kárpát-medencei magyar intézményhálózattal, minden magyar gyermek számára anyanyelvi oktatás biztosítása, valamint a Kárpát-medencei és a diaszpórában élő gazdasági szereplők közötti kapcsolatok erősítése.

A külföldi magyar régiók versenyképességének növelése.

Az egységes nemzetben való gondolkodás elősegítése, a külföldi magyarsággal kapcsolatos tudás megerősítése.

A külföldi magyarság jogvédelmének és jogérvényesítésének erősítése az Európa Tanácsban és az Európai Unióban.

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye és Kárpátalja együttműködésének fejlesztéséért és a Kárpát-medencei óvodafejlesztési program koordinálásáért felelős miniszteri biztos

Közreműködik Szabolcs-Szatmár-Bereg megye önkormányzatainak bevonásával a gazdaságélénkítő regionális fejlesztési, valamint terület- és településfejlesztési programok kidolgozásában és megvalósításában, továbbá figyelemmel kíséri a kárpátaljai kis- és középvállalkozások versenyképességének növekedését, valamint a kárpátaljai mezőgazdaság megerősödését és fejlesztését. Részt vesz a Kárpát-medencei óvodafejlesztési program első üteméről szóló 1779/2016. (XII. 15.) Korm. határozat, illetve a Kárpát-medencei óvodafejlesztési program második üteméről szóló 1763/2017. (XI. 7.) Korm. határozat végrehajtásával kapcsolatos feladatokban.

Területi közigazgatás működtetéséért felelős szakterület

A hatékony, erős és ügyfélbarát közigazgatás kialakítása és működtetése, amelyhez kapcsolódóan a fővárosi és megyei kormányhivatalok feladata a „Szolgáltató Állam” megjelenítése, illetve magas színvonalú közszolgáltatások biztosítása az állampolgárok és a vállalkozások számára. Közreműködik a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezetfejlesztési feladataiban.

A területi közigazgatás átalakításának és fejlesztésének részeként 2010-ben indult el a Kormányablak Program. Az országos kormányablak-hálózat kialakítását és fejlesztését követően, a jelenleg folyamatban lévő beruházások (pl. vasútállomási helyszínek, mobilizált ügyfélszolgálatok) és az egyedi fejlesztési igények (pl. önkormányzatokkal közös fejlesztési beruházások) körében kerülhet sor újabb kormányablakok kialakítására.

Üldözött keresztények megsegítéséért és a Hungary Helps Program megvalósításáért felelős szakterület kiemelt szakmai céljai

A szakterület tevékenységének fő célja az Európára nehezedő nemzetközi migrációs nyomás enyhítése és csökkentése a helyben történő, közvetlen humanitárius segítségnyújtáson keresztül. A válságövezetekben élő veszélyeztetett, üldöztetést és segítséget szenvedő keresztény emberek és közösségek megsegítése, a közösségek szülőföldön maradásának, vallási, kulturális és gazdasági értelemben vett megmaradásának zálogai azok az oktatási, egészségügyi és humanitárius projektek, amelyek a Hungary Helps Programon keresztül valósulnak meg világszerte és amik egyúttal a különböző vallási és etnikai csoportok közti megbékélést erősítik. A nemzetközi közösség figyelmének felhívása a keresztényüldözés tényére és mértékére annak érdekében, hogy Magyarország mellett más kormányok és szervezetek is részt vegyenek a sürgős és határozott cselekvést igénylő humanitárius és értékmentő munkában. A sikeres hazai és külföldi szemléletformálás elvárt eredménye tehát nem csupán a keresztények szenvedéstörténeteinek a lehető legszélesebb körben való megismertetése és a humanitárius gondolkodás erősítése, hanem konkrét szerepvállalásra sarkallás és együttműködések életre hívása a segítségnyújtás jegyében.

II. A célok megvalósításához rendelkezésre álló erőforrások 2020-ban

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás | Átlagos statisztikai állományi létszám (fő) |
|--|---------------|----------------|------------------|--|
| Intézmények | 270.075,3 | 46.214,1 | 223.861,2 | 35.312 |
| Fejezeti kezelésű előirányzatok | 392.893,8 | 340,0 | 392.553,8 | - |
| Központi kezelésű előirányzatok | 89.395,3 | - | - | - |

III. A célok elérésének módja a felügyelt ágazatokban

III.1. Intézményekkel történő feladatellátás

a) az intézményrendszerben bekövetkezett változások rövid bemutatása

A 94/2018. (V.22.) Korm. rendelet alapján a Miniszterelnökséget az alábbi változások érintették:

- A 94/2018. (V.22.) Korm. rendelet 14. § (1) bekezdésének 3. pontja értelmében Budapest és a fővárosi agglomeráció fejlesztésével kapcsolatos feladatok a Miniszterelnökséget vezető miniszter szakpolitikai feladat- és hatáskörébe kerültek, amelyek egy része korábban – a Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló 152/2014. (VI. 6.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 152/2014. (VI. 6.) Korm. rendelet) 109. § 2. pontjában foglaltak alapján az állami infrastruktúra-beruházásokért való feladatkörben – a nemzeti fejlesztési miniszter hatáskörébe tartozott.
- A 94/2018. (V.22.) Korm. rendelet 32. § (1) bekezdés 1. és 3. pontjaiban foglaltak alapján a miniszterelnök általános helyettese a Kormány egyházakkal való kapcsolattartás koordinációjáért, és – a 94/2018. (V.22.) Korm. rendelet 92.§ (2) bekezdésében foglalt kivétellel – a nemzetiségpolitikáért felelős tagja. A 94/2018. (V.22.) Korm. rendelet 37. § (1) bekezdése alapján a miniszterelnök általános helyettesének tevékenységét a Miniszterelnökség segíti. Az egyházakkal való kapcsolattartás koordinációjával, a nemzetiségpolitikával kapcsolatos feladatok vonatkozásában az Emberi Erőforrások Minisztériuma jogutódja a Miniszterelnökség.
- A 94/2018. (V.22.) Korm. rendelet 14. § (1) bekezdésének 18. pontja alapján a Kormány társadalmi és civil kapcsolatok fejlesztéséért felelős tagja a Miniszterelnökséget vezető miniszter, amely felelősségi kör keretében ellátja a 94/2018. (V.22.) Korm. rendelet 30.§-ában foglalt feladatokat, továbbá a Nemzeti Gazdasági és Társadalmi Tanácsról szóló 2011. évi XCIII. törvény 7. § (3) bekezdése alapján gondoskodik a Nemzeti Gazdasági és Társadalmi Tanács titkárságával kapcsolatos személyi és tárgyi feltételek biztosításáról. A civil kapcsolatok fejlesztésével kapcsolatos feladatok vonatkozásában az Emberi Erőforrások Minisztériuma jogutódja a Miniszterelnökség.
- A 94/2018. (V.22.) Korm. rendelet 4. § értelmében a korábban – a 152/2014. (VI. 6.) Korm. rendelet 4. § (1) pontja alapján – a Miniszterelnökséget vezető miniszter hatáskörébe tartozó kormányzati tevékenység összehangolásával kapcsolatos feladatok a Miniszterelnöki Kormányirodához kerültek.
- A 94/2018. (V.22.) Korm. rendelet 7. § 1. pontja alapján az általános politikai koordinációért való felelősség keretében az egyes kormányrendeleteknek a Miniszterelnöki Kabinetiroda létrehozásával összefüggő módosításáról szóló 306/2015. (X. 26.) Korm. rendelet 8-9. §-ában foglalt feladatok ellátása – mely korábban a 152/2014. (VI. 6.) Korm. rendelet 4. § 1. pontjában foglaltak alapján a Miniszterelnökséget vezető miniszter kormányzati tevékenység összehangolásáért való feladatkörébe tartozott – a miniszterelnök kabinetfőnöke szakpolitikai feladat- és hatáskörébe került. A kormányzati tevékenység összehangolásáért való felelősségi körhöz kapcsolódó, a Kormány informatikával és e-közigazgatással kapcsolatos politikájának egységes megvalósításával, az általános politikai koordinációval, valamint a miniszterelnök és a miniszterek parlamenti kapcsolattartási feladatainak az összehangolásával kapcsolatos feladatok egyes elemei vonatkozásában a Miniszterelnökség jogutódja a Miniszterelnöki Kabinetiroda.

- A 94/2018. (V.22.) Korm. rendelet 138. § 3. pontjában foglaltak alapján a korábban a Miniszterelnökséget vezető miniszter hatáskörébe tartozó polgári hírszerzési tevékenység irányításáért kapcsolatos feladatok a külgazdasági és külügyminiszterhez kerültek. Fentiekkel összefüggésben a külgazdasági és külügyminiszter irányítása alá került az Információs Hivatal.
- A 94/2018. (V.22.) Korm. rendelet 138. § 1. pontjában foglaltak és a 94/2018. (V.22.) Korm. rendelet 140. § n.) pontjában foglaltak értelmében a Miniszterelnökségtől a Külgazdasági- és Külügyminisztériumhoz kerültek a külgazdasági ügyek felelősségi kört érintően a határ menti operatív programok tervezésével és megvalósításával összefüggő feladatok, valamint a regionális és határ menti gazdaságfejlesztési programok végrehajtásával összefüggő feladatok ellátása.
- A 94/2018. (V.22.) Korm. rendelet 116. § 7., 8. és 22. pontjában foglaltak értelmében az európai uniós források felhasználásáért, építésgazdaságért, valamint a tudománypolitika koordinációjáért való felelősség, ennek keretében a 94/2018. (V.22.) Korm. rendelet 123. §, 124. § és 136. §-ában meghatározott feladatok ellátása – melyek korábban a Miniszterelnökséget vezető miniszter feladatkörébe tartoztak – az innovációért és technológiáért felelős miniszter szakpolitikai feladat- és hatáskörébe került.
- A 94/2018. (V.22.) Korm. rendelet 79. § 2. pontja értelmében a korábban a Miniszterelnökséget vezető miniszter hatáskörébe tartozó agrár-vidékfejlesztéssel kapcsolatos feladatok az agrárminiszterhez kerültek.
- A Kormány a központi költségvetés címrendjének a Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló kormányrendelettel összefüggő módosításáról szóló 1272/2018. (VI.15.) Korm. határozat 1. pont a) alpontjában foglaltak szerint Magyarország 2018. évi központi költségvetésének címrendjét – 2018. július 1-i fordulónappal – a határozat 1. és 2. melléklete szerint módosította.

b) az intézményrendszer összetétele, a címen belüli intézmények tételes felsorolása, a tervezett átlagos statisztikai állományi létszám feltüntetése

| | | |
|---------|--|--------|
| 1. cím | Miniszterelnökség igazgatása | 1.350 |
| 3. cím | Nemzetstratégiai Kutató Intézet | 80 |
| 5. cím | Magyarország Európai Unió melletti Állandó Képviselőtének igazgatása | 137 |
| 7. cím | Nemzeti Örökség Intézete | 117 |
| 12. cím | Fővárosi, megyei kormányhivatalok és járási kormányhivatalok | 32.568 |
| | <i>Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal</i> | 1.750 |
| | <i>Baranya Megyei Kormányhivatal</i> | 1.447 |
| | <i>Békés Megyei Kormányhivatal</i> | 1.330 |
| | <i>Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal</i> | 2.356 |
| | <i>Budapest Főváros Kormányhivatala</i> | 5.162 |
| | <i>Csongrád Megyei Kormányhivatal</i> | 1.448 |
| | <i>Fejér Megyei Kormányhivatal</i> | 1.351 |
| | <i>Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal</i> | 1.385 |
| | <i>Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal</i> | 1.763 |
| | <i>Heves Megyei Kormányhivatal</i> | 1.111 |
| | <i>Jász- Nagykun- Szolnok Megyei Kormányhivatal</i> | 1.362 |
| | <i>Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal</i> | 965 |
| | <i>Nógrád Megyei Kormányhivatal</i> | 814 |
| | <i>Pest Megyei Kormányhivatal</i> | 3.001 |
| | <i>Somogy Megyei Kormányhivatal</i> | 1.205 |
| | <i>Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal</i> | 1.836 |
| | <i>Tolna Megyei Kormányhivatal</i> | 870 |
| | <i>Vas Megyei Kormányhivatal</i> | 1.028 |
| | <i>Veszprém Megyei Kormányhivatal</i> | 1.323 |
| | <i>Zala Megyei Kormányhivatal</i> | 1.061 |
| 14. cím | Nemzeti Közszerológati Egyetem | 1.020 |
| 18. cím | Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete | 40 |

c) az intézményrendszer által ellátandó általános és 2020-as új feladatok bemutatása, az intézményi előirányzatok alakulásának bemutatása

1. cím Miniszterelnökség igazgatása

A Miniszterelnökség feladata az állományába tartozó miniszter, tárca nélküli miniszterek, államtitkárok, miniszterelnöki biztosok, helyettes államtitkárok, valamint a közvetlen irányításuk alá tartozó szervezeti egységek munkavégzéséhez szükséges személyi, tárgyi és technikai feltételek biztosítása.

millió forintban, egy tizedessel

| Miniszterelnökség igazgatása | Kiadás | Bevétel | Támogatás | Átlagos statisztikai állományi létszám (fő) |
|--|---------------|----------------|------------------|--|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 25.788,2 | 6.590,3 | 19.197,9 | 1.850 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | | | | |
| Elektronikus közbeszerzési rendszer 2018-2021. évi továbbfejlesztési feladataihoz szükséges forrás biztosítása (1079/2018. (III. 13.) Korm. határozat | -2.950,0 | | -2.950,0 | |
| Kormányzati Rejtjelezett Gerinchálózat (2128/2017. (XII. 29.) Korm. határozat) | -10,0 | | -10,0 | |
| <i>Fejezetek közötti átcsoportosítás</i> | | | | |
| Innovációs és Technológiai Minisztérium és Miniszterelnökség fejezetek közötti megállapodás alapján az EU-s források felhasználása, az építésgazdasági és tudománypolitikai feladatkör átadása | -192,2 | | -192,2 | -33 |
| Agrárminisztérium és Miniszterelnökség fejezetek közötti megállapodás alapján az agrár-vidékfejlesztési feladatkör átadása | -202,4 | | -202,4 | -130 |
| Miniszterelnöki Kabinetiroda és Miniszterelnökség fejezetek közötti megállapodás alapján az általános politikai koordinációs feladatkör átadása | -182,7 | | -182,7 | -23 |
| Innovációs és Technológiai Minisztérium és Miniszterelnökség fejezetek közötti megállapodás alapján a Budapest és főváros agglomeráció fejlesztése feladatkör átvétele | 440,8 | | 440,8 | 3 |

| | | | | |
|--|---------|--|---------|------|
| Emberi Erőforrások Minisztériuma és Miniszterelnökség fejezetek közötti megállapodás alapján az egyházakkal való kapcsolattartás koordinációja, nemzetiségpolitika feladatkör, társadalmi és civil kapcsolatok feladatok átvétele | 647,5 | | 647,5 | 81 |
| Miniszterelnöki Kormányiroda és Miniszterelnökség fejezetek közötti megállapodás alapján kormányzati igazgatási feladatok átadása | -722,1 | | -722,1 | -105 |
| Külgazdasági és Külügyminisztérium és Miniszterelnökség fejezetek közötti megállapodás alapján a határ menti operatív programok tervezésével és megvalósításával összefüggő feladatok, valamint a regionális és határ menti gazdaságfejlesztési programok végrehajtása feladatok átadása | -136,9 | | -136,9 | -22 |
| Emberi Erőforrások Minisztériuma és Miniszterelnökség fejezetek közötti megállapodás alapján a RETÖRKI, VERITAS irányítószerv váltásból adódó feladatok átadása | -18,4 | | -18,4 | -3 |
| Emberi Erőforrások Minisztériuma és Miniszterelnökség fejezetek közötti megállapodás alapján a Nemzetiségekért Díj fedezetének átvétele | 10,0 | | 10,0 | |
| Irányító Hatóságok bázis bér és járulék előirányzatának beépítése az Uniós fejlesztések fejezettől | 1.786,9 | | 1.786,9 | |
| Pénzügyminisztérium és Miniszterelnökség fejezetek között, a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság részére 1027 Bp. Horváth utca 12-26 szám alatti iroda 2020. évi bérleti díj átadása | -33,3 | | -33,3 | |
| Emberi Erőforrások Minisztériuma és Miniszterelnökség fejezetek közötti megállapodás alapján a miniszter által adományozható Károli Gáspár- díj, Fraknoi Vilmos-díj, Scheiber Sándor-díj, Pro Cultura Minoritatum Hungariae díj fedezetének átvétele | 3,3 | | 3,3 | |
| Emberi Erőforrások Minisztériuma és Miniszterelnökség fejezetek közötti megállapodás alapján a Népművészet Mestere díj | -79,0 | | -79,0 | |

| | | | | |
|--|---------|--|---------|---|
| fedezetének átadása | | | | |
| Agrárminisztérium és Miniszterelnökség fejezetek közötti megállapodás alapján ingatlan-nyilvántartás és térképészeti feladatok átvétele | 24,4 | | 24,4 | 3 |
| Belügyminisztérium és Miniszterelnökség fejezetek közötti átrendezés központosított irattári szolgáltatások nyújtása kapcsán | -20,2 | | -20,2 | |
| <i>Fejezeten belüli átcsoportosítás</i> | | | | |
| Pro Cultura Minoritatum Hungariae díj fedezetének átrendezése a 30/1/31/1 Nemzetiségi támogatások fejezeti kezelésű előirányzatról | 6,5 | | 6,5 | |
| Nemzetiségekért Díj fedezetének átrendezése a 30/1/31/1 Nemzetiségi támogatások fejezeti kezelésű előirányzatról | 15,0 | | 15,0 | |
| <i>Csökkentés</i> | | | | |
| Szociális hozzájárulási adó 1,5% pontos csökkentése | -151,0 | | -151,0 | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -79,7 | | -79,7 | |
| Egyéb csökkenés | -476,5 | | -476,5 | |
| <i>Többlet</i> | | | | |
| Kormánytisztviselői életpálya 2019. évi ütem | 3.573,8 | | 3.573,8 | |
| 2019. évi minimálbér és garantált bérminimum emelés, valamint a 2018. évi emelés beépítésének korrekciója | 7,7 | | 7,7 | |
| Hazai forrásból megvalósuló közbeszerzések központi ellenőrzése (1406/2018. (VIII. 31.) Korm. határozat) | 1.080,3 | | 1.080,3 | |
| Elektronikus közbeszerzési rendszer 2018-2021. évi továbbfejlesztési feladataihoz szükséges forrás biztosítása (1079/2018. (III. 13.) Korm. határozat) 2020. évi ütem | 1.086,0 | | 1.086,0 | |
| Az 1748/2018. (XII. 20.) Korm. határozat 5. pontja alapján a Paks II. projekthez kapcsolódó pénzügyi, jogi és energetikai tanácsadási szerződések megkötésére (2020. évi ütem) | 1.560,0 | | 1.560,0 | |

| | | | | |
|---|----------|----------|----------|-------|
| <i>Bevételi előirányzatok változása</i> | -5.280,4 | -5.280,4 | | -518 |
| <i>Álláshely változása</i> | | | | 247 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 25.495,6 | 1.309,9 | 24.185,7 | 1.350 |

3. cím Nemzetstratégiai Kutató Intézet

A javasolt költségvetési kiadás biztosítja a Nemzetstratégiai Kutatóintézet létrehozásáról szóló 346/2012. (XII. 11.) Korm. rendelet szerint az Nemzetstratégiai Kutatóintézet (a továbbiakban: NSKI) számára meghatározott feladatok elvégzését. Az NSKI feladatai a magyarság kiemelkedő szellemi, kulturális és tudományos eredményeinek, hagyományainak, valamint társadalmi és gazdasági helyzetének elemzése, kutatása, azok koordinációja, valamint a társadalmi és gazdasági tér fejlesztése és a határokon átnyúló nemzeti összetartozás erősítése érdekében a magyarság nemzeti erőforrásainak kutatása, elemzése, azok koordinációja.

Az NSKI kiemelt szakmai célja a hazai, valamint a felvidéki, kárpátaljai, erdélyi, délvidéki és a diaszpórában élő magyar közösségek, családok vonatkozásában a nemzeti összetartozás erősítése, a kulturális, társadalmi és gazdasági összekapcsolódás elősegítése, lehetőséget kínálva az összmagyarságot érintő összefogás létrehozására, a külföldi magyarsággal kapcsolatos tudásismeretek és az egységes nemzetben való gondolkodás megerősítése, valamint a felvidéki, kárpátaljai, erdélyi és délvidéki magyarok jogvédelmének és jogérvényesítésének erősítése.

millió forintban, egy tizedessel

| Nemzetstratégiai Kutató Intézet | Kiadás | Bevétel | Támogatás | Átlagos statisztikai állományi létszám (fő) |
|--|---------------|----------------|------------------|--|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 1.193,5 | - | 1.193,5 | 93 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | | |
| <i>Csökkentés</i> | | | | |
| Szociális hozzájárulási adó 1,5% pontos csökkentése | -9,7 | | -9,7 | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -2,1 | | -2,1 | |
| Egyéb csökkenés | -19,6 | | -19,6 | |
| <i>Bevételi előirányzatok változása</i> | 4,4 | 4,4 | | |
| <i>Többlet</i> | | | | |
| Kormánytisztviselői életpálya 2019. évi ütem | 193,0 | | 193,0 | |
| <i>Álláshely változása</i> | | | | -13 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 1.359,5 | 4,4 | 1.355,1 | 80 |

5. cím Magyarország Európai Unió melletti Állandó Képviselétének igazgatása

A 2016. augusztus 1. napjával hatályba lépett, a külképviseletekről és a tartós külszolgálatról szóló 2016. évi LXXIII. törvény 38. § (2) bekezdésében foglaltak alapján Magyarország Európai Unió melletti Állandó Képviselete (a továbbiakban: EU ÁK) az európai uniós ügyek koordinációjáért felelős miniszter által vezetett minisztérium jogi személyiséggel rendelkező szervezeti egységeként működik.

Az EU ÁK az Unió tagságból eredő jogok gyakorlása, a kötelezettségek teljesítése, a magyar érdekek hatékony képviselete szempontjából a központi külképviselet. Elsődleges feladata az Európai Unió döntéshozatali eljárásaiban a magyar álláspont kialakításában és képviseletében való részvétel.

millió forintban, egy tizedessel

| Magyarország Európai Unió melletti Állandó Képviselétének igazgatása | Kiadás | Bevétel | Támogatás | Átlagos statisztikai állományi létszám (fő) |
|---|---------|---------|-----------|---|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 5.514,4 | | 5.514,4 | 106 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | | |
| <i>Fejezetek közötti átcsoportosítás</i> | | | | |
| 1449/2018. (IX. 21.) Korm. határozat alapján Belügyminisztérium és Miniszterelnökség fejezetek között, Magyarország EU melletti Állandó Képviselétén egy új kiberbiztonságért felelős szakdiplomata álláshely | 55,4 | | 55,4 | 1 |
| 1597/2018. (XI. 26.) Korm. határozat alapján Agrárminisztérium és Miniszterelnökség fejezetek között Magyarország EU melletti Állandó Képviselétén egy új agrárpolitikai szakdiplomata álláshely | 58,1 | | 58,1 | 1 |
| <i>Csökkentés</i> | | | | |
| Szociális hozzájárulási adó 1,5% pontos csökkentése | -47,8 | | -47,8 | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -9,1 | | -9,1 | |
| <i>Álláshely változása</i> | | | | 29 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 5.571,0 | | 5.571,0 | 137 |

7. cím Nemzeti Örökség Intézete

A javasolt költségvetési kiadás biztosítja a Nemzeti Örökség Intézete létrehozásáról szóló 144/2013. (V. 14.) Korm. rendelet, a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény (a továbbiakban: Ttv.), a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény (a továbbiakban: Kötv.), valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Ntv.) által meghatározott feladatok ellátását a Nemzeti Örökség Intézete (a továbbiakban: NÖRI) részére.

A NÖRI ellátja a Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság működésének operatív és adminisztratív feladatait, a nemzeti és történelmi emlékhelyekkel kapcsolatos adminisztratív és ellenőrzési feladatokat, a nemzeti emlékhelyek használati terveinek előkészítésével és felülvizsgálatával, valamint a nemzeti emlékhelyek egységes megjelölésével kapcsolatos feladatokat, a nemzeti sírkertbe sorolt országosan több, mint 6000 sír nyilvántartásával, gondozásával összefüggő, valamint a Fiumei úti temető értékeinek bemutatásával kapcsolatos feladatokat, továbbá a Ttv-ből eredő temető üzemeltetési és fenntartási feladatokat összesen 66 hektár temetői területen, a Kötv-ből és a Ntv-ből eredő, műemléki védelem hatálya alá eső állami tulajdonú sírkertekkel, és a múzeumi vagyontárgyakkal összefüggő vagyongazdálkodási feladatokat.

A NÖRI kiemelt szakmai céljai a magyarság szellemi örökségének a megőrzése és átadása a jelen és az eljövendő nemzedékek számára, a nemzeti emlékezés magyarságidentitásának megőrzése, a nemzeti összetartozás érzésének növelése.

millió forintban, egy tizedessel

| Nemzeti Örökség Intézete | Kiadás | Bevétel | Támogatás | Átlagos statisztikai állományi létszám (fő) |
|--|----------|---------|-----------|---|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 2.721,1 | 90,2 | 2.630,9 | 117 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | | | | |
| Salgótarján úti Zsidó Temető helyreállítása | -1.100,0 | | -1.100,0 | |
| <i>Csökkentés</i> | | | | |
| Szociális hozzájárulási adó 1,5% pontos csökkentése | -9,1 | | -9,1 | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -10,1 | | -10,1 | |
| Bevételi előirányzatok változása | 49,8 | 49,8 | | |
| <i>Többlet</i> | | | | |
| 2019. évi minimálbér és garantált bérminimum emelés, valamint a 2018. évi emelés beépítésének korrekciója | 5,0 | | 5,0 | |
| Fiumei úti Nemzeti Sírkert és Nemzeti Emlékhely, a Salgótarjáni utcai zsidó temető, a Kegyeleti Múzeum, valamint a Rákoskeresztúri Új Köztemető Nemzeti Gyászpark üzemeltetés (1270/2018. (VI. 14.) Korm. határozat) | 192,9 | | 192,9 | |

| | | | | |
|--|---------|-------|---------|-----|
| Nemzeti Örökség Intézet feladatainak ellátásához szükséges többlet | 400,0 | | 400,0 | |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 2.249,6 | 140,0 | 2.109,6 | 117 |

12. cím Fővárosi, megyei kormányhivatalok és járási kormányhivatalok

A cím javasolt költségvetési kiadási előirányzata biztosítja a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a fővárosi és megyei kormányhivatalok kialakításával és a területi integrációval összefüggő törvénymódosításokról szóló 2010. évi CXXVI. törvény és a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet által meghatározott feladatok ellátását a kormányhivatalok részére.

A fővárosi és megyei kormányhivatal a jogszabályoknak és a Kormány döntéseinek megfelelően részt vesz a kormányzati célkitűzések területi megvalósításában, ennek keretében többek között hatósági, koordinációs, ellenőrzési, működtetési és felügyeleti, informatikai tevékenységet, valamint képzést, továbbképzést szervező, összehangoló feladatokat lát el. A járási hivatal a kormány megbízott irányítása mellett közreműködik a fenti feladatok ellátásában.

A fővárosi és megyei kormányhivatalok kirendeltségeiként járási (fővárosi kerületi) hivatalok működnek, amelyek a kormány megbízott irányítása mellett közreműködnek a fővárosi és megyei kormányhivatalok számára meghatározott feladatok ellátásában. A járási (fővárosi kerületi) hivatalok a települési önkormányzatok közfoglalkoztatási feladatai végrehajtásának elősegítése érdekében ellátják a települési, nemzetiségi önkormányzatok, azok társulásai, valamint a hatóságok közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó együttműködéséhez szükséges koordinációs és kommunikációs feladatokat.

millió forintban, egy tizedessel

| Fővárosi, megyei kormányhivatalok és járási kormányhivatalok | Kiadás | Bevétel | Támogatás | Átlagos statisztikai állományi létszám (fő) |
|--|---------------|----------------|------------------|--|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 224.253,5 | 41.527,5 | 182.726,0 | 36.188 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | | |
| <i>Fejezetek közötti átcsoportosítás</i> | | | | |
| Miniszterelnökség (Kormányhivatalok) és Pénzügyminisztérium (Magyar Államkincstár) fejezetek közötti megállapodás alapján a kötelező egészségbiztosítási ellátásairól szóló 1997. évi LXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 217/1997. (XII. 1.) Korm. rendelet szerinti egészségbiztosítási ellátási folyósítási feladatok átadása | -150,9 | | -150,9 | -32 |

| | | | | |
|---|----------|-------|----------|------|
| 1667/2018. (XII. 10.) Korm. határozat – Belügyminisztérium és Miniszterelnökség fejezetek között a közösségi foglalkoztatók működésének biztosítása feladat átvétele | 25,6 | | 25,6 | 3 |
| Miniszterelnökség (Heves Megyei Kormányhivatal) és Pénzügyminisztérium (Magyar Államkincstár) fejezetek közötti megállapodás, családtámogatási és egyéb szociális támogatásokkal kapcsolatos, valamint a fogyatékosági támogatás iránti eljárásokat segítő országos telefonos ügyfélszolgálat működtetése feladat átadása | -148,1 | | -148,1 | -32 |
| <i>Fejezeten belüli átcsoportosítás</i> | | | | |
| Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal javára a NOÉ szolgáltatások biztosítása céljából a 30/1/66. Kormányablak program megvalósítása előirányzat terhére | 901,7 | | 901,7 | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | | | | |
| Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatal elhelyezésével kapcsolatos beruházás előkészítés | -500,0 | | -500,0 | |
| <i>Bevételi előirányzatok változása</i> | 116,0 | 116,0 | | 51 |
| <i>Csökkentés</i> | | | | |
| Szociális hozzájárulási adó 1,5% pontos csökkentése | -2.333,9 | | -2.333,9 | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -300,8 | | -300,8 | |
| Kormányhivatalok támogatásának csökkentése Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont okán | -1.500,0 | | -1.500,0 | -204 |
| Egyéb csökkenés | -1.381,7 | | -1.381,7 | |
| <i>Többlet</i> | | | | |
| 2019. évi minimálbér és garantált bérminimum emelés, valamint a 2018. évi emelés beépítésének korrekciója | 87,4 | | 87,4 | |

| | | | | |
|--------------------------------|-----------|----------|-----------|--------|
| Bértöbblet | 288,9 | | 288,9 | |
| Álláshely változása | | | | -3.406 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 219.357,7 | 41.643,5 | 177.714,2 | 32.568 |

14. cím Nemzeti Közszerológati Egyetem

A javasolt költségvetési kiadási előirányzat biztosítja a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény, továbbá a Nemzeti Közszerológati Egyetemről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény által meghatározott feladatok ellátását az Egyetem részére. A felsőoktatási feladatokon túl az Egyetem ellátja a közigazgatási személyzet képzésével, továbbképzésével, a közigazgatási vezetőképzzéssel, a kormánytisztviselői vizsgarendszerrel kapcsolatos egyes feladatokat.

millió forintban, egy tizedessel

| Nemzeti Közszerológati Egyetem | Kiadás | Bevétel | Támogatás | Átlagos statisztikai állományi létszám (fő) |
|---|---------|---------|-----------|---|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 9.291,5 | 3.006,1 | 6.285,4 | 870 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | | | | |
| Támogatáscsökkentés bevétel növekedés miatt | 0,0 | 100,0 | -100,0 | |
| <i>Csökkentés:</i> | | | | |
| Szociális hozzájárulási adó 1,5% pontos csökkentése | -57,9 | | -57,9 | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -47,2 | | -47,2 | |
| <i>Többlet</i> | | | | |
| 2019. évi minimálbér és garantált bérminimum emelés, valamint a 2018. évi emelés beépítésének korrekciója | 3,8 | | 3,8 | |
| Kutatói/oktatói munkakört betöltő közalkalmazottak garantált illetményének támogatása | 190,4 | | 190,4 | |
| Nemzeti Közszerológati Egyetemen megvalósuló, a jó kormányzást és a közigazgatás modernizációját szolgáló felsőoktatási képzés- és kutatásfejlesztési feladatok támogatása (1657/2018. (XII. 6.) Korm. határozat) | 6.000,0 | | 6.000,0 | 150 |

| | | | | |
|--|----------|---------|----------|-------|
| Nemzeti felsőoktatási törvény módosításából eredő doktorandusz hallgatói létszám változásának többlete | 45,7 | | 45,7 | |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 15.426,3 | 3.106,1 | 12.320,2 | 1.020 |

18. cím Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete

A javasolt költségvetési kiadás biztosítja a Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete létrehozásáról szóló 311/2015. (X. 28.) Korm. rendelet által meghatározott feladatok ellátását az Intézet részére.

Az Intézet kutató-, fejlesztő-, szellemi központként a kormányzat, a felsőoktatási és egyéb kutató intézetek, valamint a vállalatok közötti együttműködés hatékonyságának javítása, valamint egyes állami tervezési és döntés-előkészítési feladatok ellátása céljából hozzájárul a nemzetközi interdiszciplináris kutatásokhoz való felzárkózást elősegítő kutatások szervezéséhez és megvalósításához a társadalomtudományok, a bölcsészet, a művészetek, valamint a hozzájuk kapcsolódó műszaki és természettudományok terén, különös tekintettel a társadalmi újítás, a fenntarthatóság, a technikai innováció, közép-európai regionális kutatások szempontjából kulcsfontosságú tématerületek átfogó elemzésével. Gondoskodik a nyugat-pannon régió irodalmának kutatását és bemutatását végző, valamint összeurópai művészeti kezdeményezésekben részt vállaló Pannon Irodalom és Művészetek Háza működtetéséről. A „Kreatív város – fenntartható vidék” kutatás feladatai keretében a „Kreatív város – fenntartható vidék” kutatás (KRAFT) mint a kreatív integratív fejlesztési koncepciót adaptálja Magyarország más határregióira, valamint nyomon kíséri a fejlesztések eredményeként jelentkező változásokat, valamint értékeli azok hatásait. Gondoskodik a Hankiss Elemér bibliográfia összegyűjtéséről és a Hankiss Elemér életműve által érintett tudományterületeken kutatást végző Hankiss Elemér Kutatói Archívum működtetéséről.

millió forintban, egy tizedessel

| Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete | Kiadás | Bevétel | Támogatás | Átlagos statisztikai állományi létszám (fő) |
|---|--------|---------|-----------|---|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 671,2 | 59,0 | 612,2 | 48 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | | |
| <i>Csökkentés:</i> | | | | |
| Szociális hozzájárulási adó 1,5% pontos csökkentése | -5,4 | | -5,4 | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -1,2 | | -1,2 | |
| 2019. évi minimálbér és garantált bérminimum emelés, valamint a 2018. évi emelés beépítésének korrekciója | -0,2 | | -0,2 | |
| Bevételi előirányzatok változása | -48,8 | -48,8 | | |
| Álláshely változása | | | | -8 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 615,6 | 10,2 | 605,4 | 40 |

III.2. Fejezeti és központi kezelésű előirányzatokkal történő feladatellátás bemutatása

30. cím Fejezeti kezelésű előirányzatok

1. alcím Célelőirányzatok

6. jogcímcsoport Nemzeti Sírkerthez és Emlékhelyekhez kapcsolódó kiadások fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat a nemzeti sírkert és a történelmi, nemzeti és kiemelt nemzeti emlékhelyek gondozására, ápolására, valamint felújítására szolgáló költségvetési forrásokat tartalmazza. Ezen felül az előirányzat fedezetet biztosít a kiemelt jelentőségű, a nemzeti sírkert részeként megvalósítandó síremlékek létesítésének költségeire.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 74,2 | - | 74,2 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Csökkentés:</i> | | | |
| Szociális hozzájárulási adó 1,5% pontos csökkentése | -0,1 | - | -0,1 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 74,1 | - | 74,1 |

7. jogcímcsoport A Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórumával kapcsolatos kiadások fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

A versenyszféra országos munkaadói és munkavállalói érdekképviseleti szervezetei, szövetségei és a Kormány közötti megállapodás alapján a Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fóruma (a továbbiakban: VKF) fő feladata a kormányzati döntéshozók előkészítések folyamatában vélemény és javaslattevési jogkör gyakorlása. A VKF fő célkitűzése az együttműködés erősítése, a gazdasági növekedés elősegítése, a versenyképesség javítása, az üzleti környezet fejlesztése, valamint a társadalmi párbeszéd erősítése a versenyszférán belüli erősítése.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 600,0 | - | 600,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 600,0 | - | 600,0 |

8. jogcímcsoport Antall József Politika- és Társadalomtudományi Tudásközpont Alapítvány támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat kiadási összege fedezetet nyújt az Alapítvány működési és tudományos céljainak megvalósítására.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 850,0 | - | 850,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | | | |
| Antall József Politika- és Társadalomtudományi Tudásközpont Alapítvány programjainak és célkitűzéseinek támogatása (2136/2017. (XII. 29.) Korm. határozat) | -25,8 | | -25,8 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 824,2 | - | 824,2 |

9. jogcímcsoport "Az Élet Menete" Alapítvány támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat kiadási összege fedezetet nyújt az Alapítvány társadalmi céljának megvalósítására.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 70,0 | - | 70,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 70,0 | - | 70,0 |

10. jogcímcsoport Az Országos Közszolgálati Érdekegyeztető Tanács tevékenységében közreműködő szervezetek támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja, hogy fedezetet biztosítson az Országos Közszolgálati Érdekegyeztető Tanács tevékenységében közreműködő szervezetek támogatására.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 450,0 | - | 450,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 450,0 | - | 450,0 |

11. jogcímcsoport Budapest és a fővárosi agglomeráció fejlesztése

1. jogcím KKBK Kiemelt Kormányzati Beruházások Központja Nonprofit Zrt. szakmai feladatainak ellátása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

A kiemelt budapesti fejlesztésekért és nemzetközi sportpályázatokért felelős kormánybiztos feladatkörébe tartozó, továbbá a Miniszterelnökséget vezető miniszter hatáskörébe utalt egyes beruházások felügyeletét és a megvalósítás koordinálását – állami tulajdonú nonprofit

gazdasági társaságként – a Kiemelt Kormányzati Beruházások Központja Nonprofit Zrt. (továbbiakban: KKBK NZrt.) látja el.

Az előirányzat a KKBK NZrt. szakmai feladatainak ellátására és az annak kapcsán felmerülő működési költségeinek fedezetére szolgál.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 2.031,0 | - | 2.031,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | | | |
| Kemény Ferenc Sportlétesítmény-fejlesztési Program – 2016/2017. (XII. 22.) Korm. határozat 13. pont b.) alpontja) | -1.042,0 | | -1.042,0 |
| <i>Csökkentés:</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -3,0 | | -3,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 986,0 | - | 986,0 |

2. jogcím Kulcsfontosságú budapesti közlekedési beruházások előkészítése fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja az ún. kulcsfontosságú budapesti közlekedési beruházások előkészítéséhez szükséges, 2020. évben felmerülő forrásigények finanszírozása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 2.057,0 | - | 2.057,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Csökkentés:</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -11,6 | | -11,6 |
| <i>Többlet:</i> | | | |
| Kulcsfontosságú budapesti közlekedés beruházások előkészítése az 1693/2018. (IX. 18.) Korm. határozat alapján | 1.935,9 | | 1.935,9 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 3.981,3 | - | 3.981,3 |

3. jogcím Budapest Bozsik Stadion labdarúgó sportlétesítmény fejlesztése fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat támogatást nyújt a Nemzeti Stadionfejlesztési Programmal összhangban a Bozsik Stadion fejlesztésével összefüggő 2020. évi feladatok ellátásához.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 3.438,8 | - | 3.438,8 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Nemzeti Stadionfejlesztési Program keretében megvalósítandó új Bozsik Stadion fejlesztése (1518/2018. (X. 17.) Korm. határozat) | 760,8 | | 760,8 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 4.199,6 | | 4.199,6 |

4. jogcím Nemzeti Olimpiai Központ beruházás támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az UEFA 2020 labdarúgó Európa-bajnokság budapesti mérkőzéseinek megrendezéséhez szükséges egyes intézkedésekről szóló 1726/2018. (XII. 18.) Korm. határozat rendelkezett a 2020. évi labdarúgó Európa-bajnokság (a továbbiakban: Európa-bajnokság) megrendezése érdekében – a Magyar Labdarúgó Szövetség kezdeményezésére és javaslatának megfelelően – az Európa-bajnokság megrendezésére vonatkozó szerződésekben, többek között az UEFA által előírt, az Európa-bajnokság megrendezéséhez és lebonyolításához szükséges, a rendezvényhelyszín tágabb környezetének rendezését megvalósító beruházásokról, valamint ideiglenes létesítmények beszerzéséről és telepítéséről, eszközök és kapcsolódó szolgáltatások beszerzéséről.

Az előirányzat célja a beruházás 2020. évi támogatásának biztosítása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|-----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 90.758,2 | - | 90.758,2 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | | | |
| Nemzeti Olimpiai Központ beruházás (1098/2017. (III. 6.) Korm. határozat) | -65.058,0 | | -65.058,0 |
| Nemzeti Olimpiai Központ beruházás (1857/2016. (XII. 27.) Korm. határozat) | -25.700,2 | | -25.700,2 |
| <i>Többlet</i> | | | |

| | | | |
|---|---------|--|---------|
| UEFA 2020 labdarúgó Európa-bajnokság budapesti mérkőzéseinek megrendezése (1726/2018. (XII. 18.) Korm. határozat) | 2.426,4 | | 2.426,4 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 2.426,4 | | 2.426,4 |

5. jogcím Kemény Ferenc Program fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

A Kemény Ferenc Sportlétesítmény-fejlesztési Programról szóló 1839/2016. (XII.23.) Korm. határozatban és a Kemény Ferenc Sportlétesítmény-fejlesztési Program, valamint egyéb dél-pesti és észak-csepeli beruházások előkészítése és megtervezése érdekében szükséges intézkedésekről szóló 2016/2017. (XII. 22.) Korm. határozatban, illetve a XI. Miniszterelnökség fejezeten belüli előirányzat-átcsoportosításról, valamint a Kemény Ferenc Sportlétesítmény-fejlesztési Program, valamint egyéb dél-pesti és észak-csepeli beruházások előkészítése és megtervezése érdekében szükséges intézkedésekről szóló 2016/2017. (XII. 22.) Korm. határozat módosításáról szóló 1502/2018. (X. 12.) Korm. határozatban foglaltak alapján az előirányzat célja a Kemény Ferenc Sportlétesítmény-fejlesztési Program megvalósításához szükséges 2020. évi források biztosítása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 9.600,0 | - | 9.600,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Csökkentés:</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -41,4 | | -41,4 |
| Kemény Ferenc Sportlétesítmény-fejlesztési Program | -4.397,6 | | -4.397,6 |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Budapest és a fővárosi agglomeráció fejlesztése, illetve a nemzetközi sportesemények megrendezését célzó pályázatok előkészítése /Visszapótlás a Kemény Ferenc Programra/ (1502/2018. (X. 12.) Korm. határozat) | 1.151,0 | | 1.151,0 |
| Kemény Ferenc Sportlétesítmény-fejlesztési Program (2016/2017. (XII. 22.) Korm. határozat 13. pont a) alpontja, 1502/2018. (X. 12.) Korm. határozat 3. pontja) | 658,0 | | 658,0 |
| Kemény Ferenc Sportlétesítmény-fejlesztési Program (2016/2017. (XII. 22.) Korm. határozat 13. pont a) alpontja) | 2.630,0 | | 2.630,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 9.600,0 | - | 9.600,0 |

6. jogcím Nemzeti Korcsolyázó Központ fejlesztése fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat a Nemzeti Korcsolyázó Központ kialakításával összefüggő beruházás 2020. évi feladatainak megvalósítására biztosít forrást.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 900,0 | - | 900,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | | | |
| Korcsolya Központ beruházás 2019. évi ütem kivezetése | -900,0 | | -900,0 |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -3,2 | | -3,2 |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Nemzeti Korcsolyázó Központ fejlesztése az 1795/2018. (XII. 21.) Korm. határozat alapján | 1.081,0 | | 1.081,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 1.077,8 | - | 1.077,8 |

8. jogcím A fővárosi kerületi kezelésű, belterületi, és külterületi, valamint a közigazgatási határán található és ezekhez közvetlenül kapcsolódó szilárd burkolat nélküli utak szilárd burkolattal történő ellátása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat fedezetül szolgál a fővárosi kerületi kezelésű, belterületi és külterületi, valamint a közigazgatási határán található és ezekhez közvetlenül kapcsolódó szilárd burkolat nélküli utak szilárd burkolattal történő támogatására.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 10.000,0 | - | 10.000,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| A fővárosi kerületi szilárd burkolat nélküli utak szilárd burkolattal történő ellátásának támogatása | -4.979,0 | | -4.979,0 |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -21,0 | | -21,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 5.000,0 | - | 5.000,0 |

10. jogcím Új budapesti multifunkcionális sport- és rendezvénycsarnok megvalósításának támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat támogatást nyújt az új budapesti multifunkcionális sport- és rendezvénycsarnok megvalósulását célzó beruházás és a 2022. évi magyar-szlovák közös rendezésű férfi kézilabda Európa-bajnokság sikeres megrendezését szolgáló, budapesti létesítményfejlesztések megvalósításához.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | - | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Új budapesti multifunkcionális sport- és rendezvénycsarnok megvalósításának támogatása | 35.000,0 | | 35.000,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 35.000,0 | | 35.000,0 |

11. jogcím Fővárosi Közfejlesztések Tanácsa által jóváhagyott fejlesztések támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat támogatást nyújt Budapest Főváros fejlesztéséhez kapcsolódóan a Fővárosi Közfejlesztések Tanácsa által jóváhagyott egyes fejlesztésekre.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | - | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| A Széchenyi lánchíd, a budai Váralagút és a hozzájuk kapcsolódó közterületek értékeinek megőrzése, teljes körű rekonstrukciója, valamint közösségi és turisztikai funkcióik fejlesztése (1447/2018. (IX. 18.) Korm. határozat) | 3.500,0 | | 3.500,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 3.500,0 | - | 3.500,0 |

13. jogcím Cziffra György Roma Oktatási és Kulturális Központ beruházása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat fedezetet nyújt a Cziffra György Roma Oktatási és Kulturális Központ beruházás támogatására.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | - | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Cziffra György Roma Oktatási és Kulturális Központ beruházása | 2.500,0 | | 2.500,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 2.500,0 | - | 2.500,0 |

17. jogcímcsoport Magyarországi Zsidó Örökség Közalapítvány működéséhez és feladatainak ellátásához szükséges hozzájárulás fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat kiadási összege nyújt fedezetet a Közalapítvány támogatására. Az előirányzat forrást biztosít továbbá a Közalapítvány által megvalósításra kerülő Zsidótemető-rekonstrukciós program támogatására, mely program elsődleges célja a magyarországi zsidó temetők fennmaradását veszélyeztető helyzet elhárítását és a síremlékek halaszthatatlan állagmegóvását szolgáló felújítások megvalósítása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 58,0 | - | 58,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Európa Tanács Parlamenti Közgyűlésének 2012. évben elfogadott 1883. számú határozatában foglalt egyes ajánlások végrehajtása (sírkertek, sírhelyek rekonstrukciós programja) 1833/2014. (XII. 29.) Korm. határozat | 532,0 | | 532,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 590,0 | - | 590,0 |

18. jogcímcsoport Holocaust Dokumentációs Központ és Emlékgyűjtemény Közalapítvány fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat kiadási összege nyújt fedezetet a Közalapítvány támogatására.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 220,0 | - | 220,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 220,0 | - | 220,0 |

19. jogcímcsoport Alapítvány a Kelet- és Közép-európai Kutatásért és Képzésért fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat kiadási összege nyújt fedezetet az Alapítvány támogatására.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 150,0 | - | 150,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 150,0 | - | 150,0 |

26. jogcímcsoport Karitatív Tanács tagjai által koordinált feladatok fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat biztosít fedezetet a Karitatív Tanács tagszervezetei részére a Karitatív Tanács tagságból eredő, valamint egyéb felmerülő feladataik megvalósításának támogatására.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 18,0 | - | 18,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Latin-amerikai térségből hazaérkezők megsegítését célzó intézkedések | 998,5 | | 998,5 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 1.016,5 | - | 1.016,5 |

28. jogcímcsoport Üldözött keresztények segítésének feladatai

1. jogcím Ösztöndíjprogram támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja, hogy lehetőséget biztosítson felsőfokú tanulmányok folytatására magyarországi képzési helyeken olyan keresztény fiatalok (18-30 év) számára, akik saját országukban vallási üldöztetésnek vagy fenyegetésnek vannak kitéve. Az előirányzat felhasználása az „Ösztöndíjprogram Keresztény Fiataloknak” elnevezésű ösztöndíjprogramról és a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet módosításáról szóló 120/2017. (VI. 1.) Korm. rendelet rendelkezései szerint történik.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 620,0 | - | 620,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Ösztöndíjprogram támogatása | 300,0 | | 300,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 920,0 | - | 920,0 |

2. jogcím Intervenciós Támogatási Keret fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 224,0 | - | 224,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés:</i> | -224,0 | - | -224,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | - | - | - |

3. jogcím Hungary Helps Program fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat fedezetet nyújt a Hungary Helps Programmal összefüggésben történő nemzetközi humanitárius segítségnyújtás keretében ellenérték, valamint elszámolási és visszafizetési kötelezettség nélkül, adományként biztosított forrás biztosítására azzal a céllal, hogy közvetlen és azonnali segítségnyújtásra kerülhessen sor a szükségét szenvedő, üldöztetésnek kitett vagy humanitárius katasztrófák sújtotta területen élő emberek és közösségek részére, hogy segítse a helyben megmaradásukat támogató, a szabad vallásgyakorlás védelmét előmozdító projektek, különös tekintettel az üldözött keresztény és más vallási kisebbségek, továbbá veszélyeztetett közösségek értékmegőrzése, helyben maradása érdekében.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | - | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -5,7 | | -5,7 |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Hungary Helps Program | 3.005,7 | | 3.005,7 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 3.000,0 | | 3.000,0 |

5. jogcím Hungary Helps Ügynökség Nonprofit Zrt. szakmai feladatainak ellátása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

A Hungary Helps Programról szóló 2018. évi CXX. törvény értelmében a Hungary Helps Ügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság közhasznú jogállású, 100%-os állami tulajdonban álló nonprofit gazdasági társaság, amely közfeladatként látja el a Hungary Helps Program keretében odaítélt költségvetési támogatások, adományok nyújtásával kapcsolatos kezelő szervezeti feladatokat. Az Ügynökség működési feltételeinek biztosításával lehetővé válik a nem kormányzati szektorban történő megjelenés és együttműködések kialakítása, a bilaterális alapú nemzetközi fejlesztési tevékenység, valamint a közvetlen és azonnali segítségnyújtási tevékenység gyorsaságának és hatékonyságának javítása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | - | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Hungary Helps Ügynökség Zrt. működési támogatása | 300,0 | | 300,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 300,0 | - | 300,0 |

29. jogcímcsoport Nemzeti Együttműködési Alap fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban: Civil tv.) alapján a civil szervezetek támogatásához, a civil szervezetek működési alapjainak megteremtéséhez, társadalmilag hasznos és közösségteremtő tevékenységük elismeréséhez, közérdekű, illetve közhasznú tevékenységük támogatásához biztosít fedezetet.

A Nemzeti Együttműködési Alap forrása biztosít fedezetet a pályázati rendszeren, valamint az egyedi támogatási kérelmeken keresztül a civil szervezetek működését és szakmai programjaik megvalósítását célzó támogatásokra. Az előirányzat a Civil tv. 58. § (5) bekezdés alapján kerül megállapításra, amely szerint a tárgyévre vonatkozó költségvetési törvényben az Alap támogatásaként meghatározott összeg az adott költségvetési évet megelőző második évben a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény 4. § (1) bekezdése szerinti kedvezményezetteknek felajánlható és ténylegesen kiutalt összeg különbsége.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 5.927,7 | - | 5.927,7 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| Fejezetek közötti átcsoportosítás | | | |
| 1001/2019. (I. 9.) Korm. határozat alapján Emberi Erőforrások | 352,9 | | 352,9 |

| | | | |
|---|---------|---|---------|
| Minisztérium fejezet, Emberi Erőforrás Támogatáskezelő cím terhére a Nemzeti Együttműködési Alap kezelési költségének átrendezése a kezelő szerv változása okán | | | |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -17,5 | | -17,5 |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Törvényi determináció a Civil tv. 58. § (5) bekezdése alapján | 1.460,1 | | 1.460,1 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 7.723,2 | - | 7.723,2 |

30. jogcímcsoport Egyházi célú központi költségvetési hozzájárulások

1. jogcím Egyházi közgyűjtemények és közművelődési intézmények támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat az egyházak hitéleti és közcélú tevékenységének anyagi feltételeiről szóló 1997. évi CXXIV. törvény (a továbbiakban: Eftv.) 7. § (1) bekezdése, továbbá az egyházi költségvetési céltámogatások folyósításáról és elszámolásáról szóló 5/2018. (XII. 21.) TNM rendelet alapján az egyházi gyűjteményi feladatokat ellátó intézmények működési, gyarapítási feladatai támogatására, egyházi közgyűjteményekben dolgozó minősített kutatók illetménykiegészítésére, eszközbeszerzésre, az egyházi közművelődési intézmények általános működtetésére, valamint a szorosan ehhez kapcsolódó beruházásokra, felújításokra és fejlesztésekre biztosít fedezetet.

Az előirányzat összege az egyfelől Magyarország, másfelől az Apostoli Szentszék között a Katolikus Egyház magyarországi közszolgálati és hitéleti tevékenységének finanszírozásáról, valamint néhány vagyoni természetű kérdésről szóló 1997. június 20-án aláírt Megállapodás módosításáról szóló Megállapodás kihirdetéséről szóló 2013. évi CCIX. törvény 3. cikke alapján került megállapításra, amely szerint a támogatás összegét évente valorizálni szükséges.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|-------------------------------------|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 3.086,2 | - | 3.086,2 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Törvényi determináció (valorizáció) | 86,4 | | 86,4 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 3.172,6 | - | 3.172,6 |

2. jogcím Hittanoktatás támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

A lelkiismereti és vallásszabadság jogáról, valamint az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek jogállásáról szóló 2011. évi CCVI. törvény (a továbbiakban: Ehtv.) 19/A. § (1) bekezdése alapján az egyházi jogi személy az állam, a helyi önkormányzat vagy a nemzetiségi önkormányzat által fenntartott nevelési-oktatási intézményben és az állam vagy az országos nemzetiségi önkormányzat által fenntartott felsőoktatási intézményben – törvényben meghatározott módon – hitéleti oktatást szervezhet. Az Ehtv. 19/A. § (3) bekezdése alapján a hitéleti oktatás költségeit - ideértve az (1) bekezdésben meghatározottakon túlmenően szervezett hitéleti oktatás költségeit is - a bevett egyházzal, a bejegyzett egyházzal vagy a nyilvántartásba vett egyházzal kötött megállapodás alapján az állam biztosítja. A 19/A. § (3) bekezdés vonatkozatható a gyülekezeti, illetve a más egyházi fenntartó iskolájában végzett fakultatív hitoktatásra.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 35. § (1) bekezdése alapján az állam, a települési önkormányzat vagy a nemzetiségi önkormányzat által fenntartott nevelési-oktatási intézményben a szülő, tanuló kérésére szervezett és nem a kötelező tanórai foglalkozások részét képező hitoktatást (fakultatív hitoktatás) egyházi jogi személy szervezhet.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 3.600,0 | - | 3.600,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 3.600,0 | - | 3.600,0 |

3. jogcím Egyházi alapintézmény-működés, SZJA rendelkezés és kiegészítése fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az Eftv. 4. § (1) bekezdése értelmében a jogi személyiséggel rendelkező vallási közösség jogosult - a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvényben meghatározottak szerint - rendelkező nyilatkozatot tevő magánszemélyek által befizetett személyi jövedelemadó egy százaléka, amely a jogi személyiséggel rendelkező vallási közösség belső szabályában meghatározott módon használható fel. Az Eftv. 4. § (2) bekezdése biztosítja, hogy a bevett és a bejegyzett egyházakat megillető összeget – a jogszabályban meghatározott kritériumok alapján – ki kell egészíteni. A támogatás (felajánlás és annak kiegészítése) az Ehtv. hatályos meghatározása szerinti, bevett és bejegyzett egyházként működő szervezetek részére kerül átutalásra.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 10.500,0 | - | 10.500,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| Fejezeten belüli átcsoportosítás | | | |
| 30/1/30/11. Egyházak hitéleti támogatásának kiegészítése előirányzatról átrendezés | 1.698,2 | | 1.698,2 |
| <i>Csökkentés</i> | | | |

| | | | |
|--|----------|---|----------|
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -429,6 | | -429,6 |
| <i>Többslet</i> | | | |
| Egyházi és költségvetési cél SZJA 1% fel nem ajánlott részére vonatkozó szabályok miatti többletek | 1.745,0 | | 1.745,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 13.513,6 | - | 13.513,6 |

4. jogcím Átadásra nem került ingatlanok utáni járadék fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az Eftv. 3. §-a alapján, a volt egyházi ingatlanok tulajdoni helyzetének rendezéséről szóló 1991. évi XXXII. törvény (a továbbiakban: Etv.) hatálya alá tartozó, az egyház által nem természetben visszakért, számára át nem adott, vagy az Etv. 2. § (4) bekezdése szerint nem rendezett egyházi ingatlanokra vonatkozó pénzbeli igény közös megegyezés esetében járadék forrásává alakítható, amely az egyház hitéleti és közcélú tevékenységének finanszírozására használható fel. Azon egyházak, amelyek egykori ingatlanjaik természetbeni igényléséről járadék ellenében, közös megegyezéssel, a Kormánnyal kötött megállapodásokban lemondtak, ún. ingatlanjáradékban részesülnek. A Magyar Katolikus Egyház, a Magyarországi Református Egyház, a Magyarországi Evangélikus Egyház, a Magyarországi Baptista Egyház, zsidó felekezetek, valamint a Budai Szerb Ortodox Egyházmegye kiemelt közfeladat átvállalásai miatt ún. kiegészítő járadékokra is jogosultak, amelynek fedezetét az előirányzat biztosítja.

Az előirányzat összege az egyfelől Magyarország, másfelől az Apostoli Szentszék között a Katolikus Egyház magyarországi közszolgálati és hitéleti tevékenységének finanszírozásáról, valamint néhány vagyoni természetű kérdéssel 1997. június 20-án, Vatikánvárosban aláírt Megállapodás módosításáról szóló Megállapodás kihirdetéséről szóló 2013. évi CCIX. törvény 6. cikke alapján került megállapításra (a támogatás összegét évente valorizálni szükséges).

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|-------------------------------------|---------------|----------------|------------------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 18.770,0 | - | 18.770,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többslet</i> | | | |
| Törvényi determináció (valorizáció) | 560,0 | | 560,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 19.330,0 | - | 19.330,0 |

5. jogcím Az 5000 lakosnál kisebb településeken szolgálatot teljesítő egyházi személyek jövedelempótléka – Bevett egyházak fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat fedezetet biztosít az 5.000 lakosnál kisebb településeken szolgálatot teljesítő egyházi személyek jövedelempótlékára, valamint a teljes egészében lezárt zsidó temetők vallási előírásokat és kegyeleti szempontokat tiszteletben tartó fenntartásának, nem zsidó hitközségek tulajdonában álló lezárt zsidó temető fenntartásának, és – kivételesen – használatban lévő zsidó temetők felújításának támogatására. A Magyar Köztársaság Kormánya, valamint a Magyar Katolikus Egyház, a Magyarországi Református Egyház és a Magyarországi Evangélikus Egyház között az 5000 lakosnál kisebb településeken szolgálatot teljesítő egyházi személyek jövedelempótlékáról szóló megállapodások megkötéséről szóló 1138/2001. (XII. 26.) Korm. határozat, a Magyar Köztársaság Kormánya és a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége között a teljes egészében lezárt zsidó temetők vallási előírásokat és kegyeleti szempontokat tiszteletben tartó fenntartásának, nem zsidó hitközségek tulajdonában álló lezárt zsidó temető fenntartásának, és - kivételesen - használatban lévő zsidó temető felújításának támogatásáról szóló megállapodás megkötéséről szóló 1140/2001. (XII. 26.) Korm. határozat és a Magyar Köztársaság Kormánya, valamint a Magyarországi Baptista Egyház, a Magyarországi Unitárius Egyház, az Evangéliumi Pünkösdi Közösség, a Konstantinápolyi Egyetemes Patriarchátus Magyarországi Orthodox Exarchátusa, a Budai Szerb Ortodox Egyházmegye és a Magyarországi Román Ortodox Egyház között az 5000 lakosnál kisebb településeken szolgálatot teljesítő egyházi személyek jövedelempótlékáról szóló megállapodások megkötéséről szóló 1039/2002. (IV. 19.) Korm. határozat rendelkezett 10 magyarországi egyház esetében a megállapodások megkötéséről.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|---------------|----------------|------------------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 2.600,0 | - | 2.600,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 2.600,0 | - | 2.600,0 |

6. jogcím Külhóban szolgálatot teljesítő egyházi személyek támogatása – Határon túli egyház és annak belső egyházi jogi személye fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat fedezetet biztosít a külhoni szórvány települések gyülekezeteiben magyar nyelven szolgálatot teljesítő egyházi személyek támogatására, valamint a nemzetmegtartó tevékenységük kiegészítő támogatására. A Miniszterelnöki Hivatal, valamint tizenkét határon túli egyházi jogi személy között az 5000 lakosnál kisebb magyar szórványú települések gyülekezeteiben magyar nyelven szolgálatot teljesítő egyházi személyek kiegészítő támogatásáról szóló megállapodások megkötéséről szóló 2172/2004. (VII. 12.) Korm. határozat rendelkezik 12 egyházi jogi személy esetében a megállapodások megkötéséről.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|---------------|----------------|------------------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 420,0 | - | 420,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 420,0 | - | 420,0 |

7. jogcím Egyházi épített örökség védelme és egyéb beruházások fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat az egyházi műemlék és nem műemlék ingatlanok állagmegóvási, felújítási, valamint egyházi fenntartású, hitéleti, illetve közfeladatokat ellátó intézmények beruházási feladatainak megvalósítására és egyéb kapcsolódó fejlesztésekre biztosít támogatást.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 1.450,0 | - | 1.450,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| A hitéleti tevékenységhez kapcsolódó működési támogatás biztosításához és egyes beruházások megvalósításához szükséges kormányzati intézkedésekről szóló 1173/2019. (IV. 1.) Korm. határozat alapján | 2.008,2 | | 2.008,2 |
| A Kolozsvári Szent Mihály templom rekonstrukciójának támogatásához szükséges kormányzati intézkedésekről szóló 2059/2019. Korm. határozat alapján | 137,0 | | 137,0 |
| Kisbéri katolikus plébánia épületének és környezetének megújítása | 300,0 | | 300,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 3.895,2 | - | 3.895,2 |

8. jogcím Egyházi közösségi célú programok támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja a közösségépítést, a közfeladat-ellátást szolgáló, valamint hitéleti, kulturális, oktatási, szociális és vallásturisztikai projektek támogatása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 27.886,1 | - | 27.886,1 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | | | |
| A hazai és határon túli egyházi fejlesztések támogatásáról szóló 2071/2017. (XII. 28.) Korm. határozat alapján | -382,2 | | -382,2 |

| | | | |
|---|----------|--|----------|
| Az egyes szerzetesrendi fejlesztések megvalósításához szükséges intézkedésekről szóló 1390/2016. (VII. 21.) Korm. határozat alapján | -1.300,0 | | -1.300,0 |
| Az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye egyes fejlesztéseinek a 2020. évi budapesti Eucharisztikus Világkongresszussal összefüggő támogatásáról szóló 2002/2017. (XII. 22.) Korm. határozat alapján | -2.450,0 | | -2.450,0 |
| A ciszterci rend rendi alapokmánya kihirdetésének 900. évfordulójához kapcsolódóan a Ciszterci Rend egyes fejlesztései megvalósításához szükséges feladatokról szóló 1393/2017. (VI. 27.) Korm. határozat alapján | -1.200,0 | | -1.200,0 |
| A premontrei rend alapításának 900. évfordulójához kapcsolódó fejlesztésekkel összefüggő feladatokról szóló 1726/2017. (X. 10.) Korm. határozat alapján | -3.217,1 | | -3.217,1 |
| A torontói Magyar Diaszpóra Missziós Központ létrehozatalához szükséges forrás biztosításáról szóló 1063/2018. (II. 28.) Korm. határozat alapján | -250,0 | | -250,0 |
| A váci Munkaerő-piaci Elhelyezkedést Segítő Speciális Fejlesztő Központ létrehozásával összefüggő egyes további intézkedésekről szóló 2038/2017. (XII. 27.) Korm. határozat alapján | -569,8 | | -569,8 |
| A Veresegyházi Katolikus Gimnázium építésének támogatásáról szóló 1066/2018. (III. 2.) Korm. határozat alapján | -1.300,0 | | -1.300,0 |
| A Szent Korona és a magyar királyi koronázási jelvények megismertetését célzó programokról szóló 1185/2018. (IV. 4.) Korm. határozat alapján | -7,0 | | -7,0 |
| A Magyar Pálos Rend Első Remete Szent Pál Rendje Boldog Özséb Programjának, illetve hargitafürdői további fejlesztésének támogatásával összefüggő feladatokról szóló | -1.510,0 | | -1.510,0 |

| | | | |
|---|-----------|---|-----------|
| 1200/2018. (IV. 4.) Korm. határozat alapján | | | |
| <i>Fejezetten belüli átcsoportosítás</i> | | | |
| Az óvodafejlesztési program támogatásáról szóló 1212/2018. (IV. 6.) Korm. határozat szerint a Magyar Katolikus Egyház óvodafejlesztési program forrása átrendezésre kerül a 30/1/30/28. Egyházi közfeladatellátási és közösségi célú beruházások támogatása előirányzatra | -12.000,0 | | -12.000,0 |
| A hazai és határon túli egyházi fejlesztések támogatásáról szóló 2071/2017. (XII. 28.) Korm. határozat forrása átrendezésre kerül a 30/1/30/13. Görögkatolikus Metropólia támogatása előirányzatra | -3.050,0 | | -3.050,0 |
| <i>Többlet</i> | | | |
| A geszti Tisza-kastély és környezetének rekonstrukciójához, valamint hosszú távú működtetéséhez szükséges intézkedésekről szóló 1347/2017. (VI. 9.) Korm. határozat alapján | 160,0 | | 160,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 810,0 | - | 810,0 |

9. jogcím Vallási közösségek támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat terhére a nem bevett egyháznak minősülő vallási közösségek – a vallási tevékenységet végző szervezetek – külön támogatási keretben részesülnek, amely a működésüket, és működésükhöz közvetlenül kapcsolódó felújítási, beruházási tevékenységük támogatását – ezzel a lelkiismereti és vallásszabadság jogának gyakorlását – segíti elő.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 121,2 | - | 121,2 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 121,2 | - | 121,2 |

10. jogcím Határon túli egyházi intézmények fejlesztésének támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat alapvető feladata a hosszú távú nemzetpolitikai stratégiai célok megvalósításához való hozzájárulás a hitélet területén, továbbá lehetőséget biztosít a külföldi egyházi fenntartású létesítmények felújítási költségeinek és egyes beruházásainak támogatására, ezen belül az egyházi szervezetek feladatellátási tevékenységével szorosan összefüggő infrastruktúra fejlesztésére, nagy értékű tárgyi eszköz vásárlására, esetenként rendezvények, programok, azok technikai infrastruktúrája támogatására.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 300,0 | - | 300,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 300,0 | - | 300,0 |

11. jogcím Egyházak hitéleti támogatásának kiegészítése fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 1.720,0 | - | 1.720,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Fejezetek közötti átcsoportosítás</i> | | | |
| Az 1670/2018. (XII.10.) Korm. határozat alapján BGA fejezet javára történő átrendezés | -21,8 | | -21,8 |
| <i>Fejezetben belüli átcsoportosítás</i> | | | |
| 30/1/30/3 Egyházi alapintézmény-működés, SZJA rendelkezés és kiegészítése fejezeti kezelésű előirányzat javára történő átrendezés | -1.698,2 | - | -1.698,2 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | - | - | - |

12. jogcím Egyházi személyek eszközellátásának támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat biztosítja az egyházi személyek hitéleti, karitatív, szociális és oktatási munkáját segítő eszközök beszerzésének elősegítését, különös tekintettel a mobilitás biztosításának támogatását.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 200,0 | - | 200,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 200,0 | - | 200,0 |

13. jogcím Görögkatolikus Metropólia támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja a Görögkatolikus Metropólia működésének támogatása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 300,0 | - | 300,0 |
| <i>Fejezetten belüli átcsoportosítás</i> | | | |
| A hazai és határon túli egyházi fejlesztések támogatásáról szóló 2071/2017. (XII. 28.) Korm. határozat szerinti forrás átrendezésre kerül a 30/1/30/8. Egyházi közösségi célú programok támogatása előirányzatról | 3.050,0 | | 3.050,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 3.350,0 | - | 3.350,0 |

15. jogcím Reformáció Park kialakítása II. ütem fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 395,0 | - | 395,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | -395,0 | - | -395,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | - | - | - |

16. jogcím Kórházakban és egészségügyi intézményekben lelkeszi, illetve lelkipozozói szolgálatot végzők támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat fedezetet biztosít kórházakban és egészségügyi intézményekben lelkeszi vagy lelkipozozói szolgálatot végzők támogatására az egyházi elismerésről és az egyházi jogi személyek jogállásának és működésének sajátos szabályairól szóló 295/2013. (VII. 29.) Korm. rendelet rendelkezései, valamint az egyházi költségvetési céltámogatások folyósításáról és elszámolásáról szóló 5/2018. (XII. 21.) TNM rendelet szerint.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 800,0 | | 800,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 800,0 | - | 800,0 |

17. jogcím A külföldi és diaszpórában élő magyarság hitéleti tevékenységének támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat fedezetet biztosít a külföldi és diaszpórában élő magyarság hitéleti tevékenységének támogatására az egyházi elismerésről és az egyházi jogi személyek

jogállásának és működésének sajátos szabályairól szóló 295/2013. (VII. 29.) Korm. rendelet rendelkezései, valamint az egyházi költségvetési céltámogatások folyósításáról és elszámolásáról szóló 5/2018. (XII. 21.) TNM rendelet szerint.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 500,0 | - | 500,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 500,0 | - | 500,0 |

28. jogcím Egyházi közfeladatellátási és közösségi célú beruházások támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat fedezetet biztosít az egyházi fenntartású, hitéleti illetve közfeladatokat ellátó intézmények beruházási feladatainak megvalósítására.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | - | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Fejezetten belüli átcsoportosítás</i> | | | |
| Az óvodafejlesztési program támogatásáról szóló 1212/2018 (IV. 6.) Korm. határozat szerint a Magyar Katolikus Egyház óvodafejlesztési program támogatásának átrendezése a 30/1/30/8. Egyházi közösségi célú programok támogatása előirányzatról | 12.000,0 | | 12.000,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 12.000,0 | - | 12.000,0 |

31. jogcímcsoport Nemzetiségi célú költségvetési támogatások

1. jogcím Nemzetiségi támogatások fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat felhasználása kiterjed – a roma nemzetiség kivételével – a nemzetiségi civil szervezetek működési támogatására, a nemzetiségi intézmények kiegészítő működési és fejlesztési támogatására, a nemzetiségi kultúra, a nemzetiségi nevelés és oktatás támogatására, a Nemzetiségekért Díj átadására, a Nemzetiségi Tanulmányi Ösztöndíj forrásigényének fedezetére, a nemzetiségi szervezetek intervenciós támogatására, a nem tervezhető események miatt finanszírozási nehézségekkel küzdő nemzetiségi önkormányzatok, nemzetiségi intézmények támogatására. Az előirányzat terhére nyújtott támogatások megítélésekor kiemelt prioritással jelennek meg a kisebbségi vegyes bizottságok jegyzőkönyveiben foglalt, a magyar fél által vállalt kötelezettségek.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 3.397,8 | - | 3.397,8 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Fejezetek közötti átcsoportosítás</i> | | | |
| Belügyminisztérium és a Miniszterelnökség fejezetek közötti átrendezés - roma nemzetiséghez kapcsolódó Nemzetiségi Tanulmányi Ösztöndíj és kulturális illetménypótlék | -6,5 | | -6,5 |
| <i>Fejezeten belüli átcsoportosítás</i> | | | |
| Pro Cultura Minoritatum Hungariae díj fedezetének átrendezése a 1. Miniszterelnökség igazgatása címre | -6,5 | | -6,5 |
| Nemzetiségekért Díj fedezetének átrendezése a 1. Miniszterelnökség igazgatása címre | -15,0 | | -15,0 |
| A Barátság című folyóirat működtetésére forrás átrendezése a 30/1/31/2 Országos nemzetiségi önkormányzatok és média előirányzatra | -4,0 | | -4,0 |
| Zornica katolikus folyóirat működtetésére forrás átrendezése a 30/1/31/2 Országos nemzetiségi önkormányzatok és média előirányzatra | -3,0 | | -3,0 |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Szociális hozzájárulási adó 1,5% pontos csökkentése | -5,6 | | -5,6 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 3.357,2 | | 3.357,2 |

2. jogcím Országos nemzetiségi önkormányzatok és média támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az országos nemzetiségi önkormányzatok a nemzetiségi közfeladataik ellátására, hivatalaik működtetésére, valamint a nemzetiségi médiához kapcsolódó feladatok ellátására részesülnek működési támogatásban.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|---------------|----------------|------------------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 1.697,9 | - | 1.697,9 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Fejezeten belüli átcsoportosítás</i> | | | |
| A Barátság című folyóirat működtetésére forrás átrendezése a 30/1/31/1 Nemzetiségi támogatások előirányzatról | 4,0 | | 4,0 |
| Zornica katolikus folyóirat működtetésére forrás átrendezése a 30/1/31/1 Nemzetiségi támogatások előirányzatról | 3,0 | | 3,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 1.704,9 | | 1.704,9 |

3. jogcím Országos nemzetiségi önkormányzatok által fenntartott intézmények támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat biztosít fedezetet az országos nemzetiségi önkormányzatok által fenntartott, illetve átvett intézmények nemzetiségi kulturális, oktatási intézmények működésének, fejlesztésének, valamint ezek kapcsán keletkezett feladatbővülés költségeire.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|---------------|----------------|------------------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 1.159,7 | - | 1.159,7 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 1.159,7 | | 1.159,7 |

4. jogcím Nemzetiségi intézmények támogatása beruházásra, felújításra, pályázati önrészre fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat fedezetet nyújt az egyes, a nemzetiségi önkormányzatok fenntartásában működő nemzetiségi intézmények beruházási, felújítási, illetve e célokhoz kapcsolódó költségeinek támogatására, valamint pályázati önrészre.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|---------------|----------------|------------------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 2.511,0 | - | 2.511,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Fejezetek közötti átcsoportosítás</i> | | | |
| A Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt. működési célú kiadásainak fedezete céljából a XX. Emberi Erőforrások Minisztériuma fejezet, a XI. Miniszterelnökség fejezet és a LXV. Bethlen Gábor Alap fejezet közötti előirányzat-átcsoportosításról szóló 1670/2018. (XII. 10.) Korm. határozat alapján a BGA fejezet javára (BGA Zrt. kezelési költségének fedezetére) | -100,0 | | -100,0 |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkenés</i> | | | |
| A magyarországi szerb nemzetiség köznevelési fejlesztési céljainak támogatásáról szóló 1285/2019. (V. 15.) Korm. határozat | -154,0 | | -154,0 |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -16,3 | | -16,3 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 2.240,7 | | 2.240,7 |

32. jogcímcsoport Bocuse d'Or versenyek támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|---------------|----------------|------------------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 50,0 | - | 50,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | -50,0 | - | -50,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | - | - | - |

35. jogcímcsoport Lakitelek Népfőiskola beruházásával összefüggő feladatok fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat támogatást nyújt a Lakitelek Népfőiskola beruházásával összefüggő feladatok megvalósításához.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | - | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Lakitelek Népfőiskola beruházásával összefüggő feladatok | 6.000,0 | | 6.000,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 6.000,0 | | 6.000,0 |

37. jogcímcsoport Országos Építésügyi és Területrendezési e-Nyilvántartás működtetése fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja az egységes elektronikus közműnyilvántartásról szóló 324/2013. (VIII. 29.) Korm. rendeletben meghatározott feladatok megvalósításának finanszírozása, valamint az Építésügyi Dokumentációs és Információs Központról, valamint az Országos Építésügyi Nyilvántartásról szóló 313/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés d)-e) pontjaival összefüggésben az Országos Építésügyi Nyilvántartás rendszerének fenntartásával és fejlesztésével kapcsolatban felmerült feladatok, illetve a tulajdonosi joggyakorló által meghatározott egyéb feladatok megvalósításának finanszírozása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 353,3 | - | 353,3 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -1,1 | | -1,1 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 352,2 | | 352,2 |

38. jogcímcsoport Építésügyi, építészeti és településügyi feladatok fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 50. § (2) bekezdésében meghatározott építésügyi feladatok, valamint az Építésügyi Dokumentációs és Információs Központról, valamint az Országos Építésügyi Nyilvántartásról szóló 313/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet alapján ellátott feladatok támogatására szolgál.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 689,0 | - | 689,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -2,1 | | -2,1 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 686,9 | | 686,9 |

39. jogcímcsoport Dokumentációs Központ működtetése, fenntartása és fejlesztése fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat felhasználásának célja az Építésügyi Dokumentációs és Információs Központról, valamint az Országos Építésügyi Nyilvántartásról szóló 313/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet és a területfejlesztéssel és a területrendezéssel összefüggésben megőrzendő dokumentumok gyűjtéséről, megőrzéséről, nyilvántartásáról és hasznosításáról szóló 16/2010. (II. 5.) Korm. rendelet szabályozási tárgykörébe tartozó dokumentumgyűjtési, nyilvántartási, hasznosítási, kezelési és archiválási és az ezekkel kapcsolatos fejlesztési feladatok finanszírozása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 148,5 | - | 148,5 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -0,4 | | -0,4 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 148,1 | | 148,1 |

41. jogcímcsoport Magyar Falu Program

1. jogcím Falusi Útalap fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat nyújt fedezetet a Magyar Falu Program keretében megvalósuló alsóbbrendű utak felújítására.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---------------------------------|----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | - | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Falusi Útalap | 50.000,0 | | 50.000,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 50.000,0 | | 50.000,0 |

2. jogcím Magyar Falu Program alprogramjainak támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

A 2020-as évre tervezett Magyar Falu Program célja az 5000 fő és az alatti lakosságszámú kistelepülések hátrányainak enyhítése, az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, közszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása, illetve olyan fejlesztések megvalósítása, amelyekkel az egyes területek, települések közötti fejlettségi különbség felszámolható, és az elvándorlás folyamata megállítható.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---------------------------------|---------------|----------------|------------------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | - | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Magyar Falu Program | 40.000,0 | | 40.000,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 40.000,0 | | 40.000,0 |

42. jogcímcsoport Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásért Közalapítvány támogatása

1. jogcím Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásért Közalapítvány működésének támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat felhasználásának célja a Közalapítvány, továbbá az általa fenntartott Terror Háza Múzeum, a XX. Század Intézet, a XXI. Század Intézet, a Habsburg Történeti Intézet, a Kommunizmuskutató Intézet működésének biztosítása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---------------------------------|---------------|----------------|------------------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 320,0 | - | 320,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Alapítvány működési kiadásaira | 500,0 | - | 500,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 820,0 | - | 820,0 |

2. jogcím Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásért Közalapítvány szakmai feladatainak támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat felhasználásának célja a Közalapítvány, továbbá az általa fenntartott Terror Háza Múzeum, a XX. Század Intézet, a XXI. Század Intézet, a Habsburg Történeti Intézet, a Kommunizmuskutató Intézet szakmai feladatainak, a „30 éve szabadon” emlékévhöz, valamint a Puskás Kiállítási Központoz kapcsolódó feladatok ellátásának biztosítása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 240,0 | - | 240,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| a „30 éve szabadon” emlékév programja (1124/2019. (III. 13.) Korm. határozat) | 3.000,0 | | 3.000,0 |
| Puskás Kiállítási Központ (1186/2019. (IV. 5.) Korm. határozat) | 1.500,0 | | 1.500,0 |
| Alapítvány szakmai feladatainak ellátására (beruházás) | 1.000,0 | | 1.000,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 5.740,0 | | 5.740,0 |

3. jogcím Kertész Imre Intézet működésével és feladatellátásával kapcsolatos kiadások fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat a 2016-ban elhunyt Nobel-díjas író, Kertész Imre hagyatékának gondozására és írói emlékének ápolására létrehozott Kertész Imre Intézet feladatellátásához és működéséhez biztosít forrást.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 650,0 | - | 650,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 650,0 | - | 650,0 |

43. jogcímcsoport Kulturális örökségvédelmi szakmai feladatok fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény alapján a kulturális örökség elemeinek védelmével, megóvásával, fenntartásával és bemutatásával kapcsolatos állami feladatok ellátásának támogatására szolgál.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 1.163,6 | - | 1.163,6 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | | | |
| Jáki apátság templom restaurálása (2071/2017. (XII. 28.) Korm. határozat) | -658,9 | | -658,9 |
| <i>Csökkentés</i> | | | |

| | | | |
|--|-------|--|-------|
| Szociális hozzájárulási adó 1,5% pontos csökkentése | -0,1 | | -0,1 |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -2,5 | | -2,5 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 502,1 | | 502,1 |

44. jogcímcsoport Világörökségi törvényből adódó feladatok ellátása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat a világörökségről szóló 2011. évi LXXVII. törvény alapján a magyarországi világörökségi és világörökségi várományos területek megóvásával, kezelésével, bemutatásával és fennmaradását nem veszélyeztető fejlesztésével kapcsolatos állami feladatok ellátását szolgálja.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 154,5 | - | 154,5 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Fejezetek közötti átrendezés</i> | | | |
| 1172/2019. (IV. 1.) Korm. határozat alapján a Külgazdasági és Külügyminisztérium fejezet javára átcsoportosítás | -14,9 | | -14,9 |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Szociális hozzájárulási adó 1,5% pontos csökkentése | -0,3 | | -0,3 |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -0,4 | | -0,4 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 138,9 | | 138,9 |

45. jogcímcsoport Magyar Kormánytisztviselői Kar működésének támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

A Magyar Kormánytisztviselői Kar jogállását, feladatát és hatáskörét a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény határozza meg. A Magyar Kormánytisztviselői Kar érdekképviselőt lát el a kormánytisztviselői hivatás gyakorlásával összefüggő ügyekben.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 79,8 | - | 79,8 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 79,8 | | 79,8 |

46. jogcímcsoport Ludovika Campus fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 1.800,0 | - | 1.800,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | -1.800,0 | - | -1.800,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | - | - | - |

47. jogcímcsoport Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány támogatása

Az előirányzat célja a Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány tevékenységének támogatása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | - | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány támogatása - 1507/2018. (X. 15.) Korm. határozat | 1.200,0 | - | 1.200,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 1.200,0 | - | 1.200,0 |

48. jogcímcsoport Nemzeti emlékhelyekkel kapcsolatos feladatok ellátása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat terhére kerül biztosításra a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény alapján és a nemzeti emlékhelyek használati rendjéről szóló 302/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet alapján a magyarországi nemzeti emlékhelyek fenntartható használatával és bemutatásával kapcsolatos állami feladatok ellátása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 49,5 | - | 49,5 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -0,1 | | -0,1 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 49,4 | | 49,4 |

49. jogcímcsoport Európai Tett és Védelem Ligával kapcsolatos kiadások

Az előirányzat fedezetet biztosít az Európai Tett és Védelem Liga (APLE - Action and Protection League of Europe) szakmai feladatai ellátásának támogatására.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | - | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Európai Tett és Védelem Liga támogatása - 1623/2018. (XI. 29.) Korm. határozat | 500,0 | | 500,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 500,0 | | 500,0 |

50. jogcímcsoport Határontúli műemlék-felújítási program fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja a határon túli magyar vonatkozású épített kulturális örökség értékeinek feltárását, megóvását, megismertetését célzó Rómer Flóris Tervről szóló 1549/2015. (VIII. 7.) Korm. határozat végrehajtásának támogatása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 249,5 | - | 249,5 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Rómer Flóris Terv megvalósítását elősegítő forrás növelése - 1019/2019. (II. 5.) Korm. határozat | 0,5 | | 0,5 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 250,0 | | 250,0 |

55. jogcímcsoport Területrendezési feladatok fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat kiadási összege nyújt fedezetet a területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvényben, valamint a Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvényben lévő, a területrendezési közfeladatok támogatása, valamint e szakmai feladatokhoz kapcsolódó egyéb projektek és feladatarányos működési költségek támogatására.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 49,5 | - | 49,5 |
| <i>Változás jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Csökkentés</i> | | | |

| | | | |
|--|------|--|------|
| Pénzügyi tranzakciók illeték megszüntetése miatti csökkentés | -0,2 | | -0,2 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 49,3 | | 49,3 |

57. jogcímcsoport Kulturális fejlesztési, örökségvédelmi és egyéb feladatok ellátásának támogatása gazdasági társaságok részére

1. jogcím Gödöllői Királyi Kastély Közhasznú Nonprofit Kft. kulturális fejlesztési, örökségvédelmi és egyéb feladatai ellátásának támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat a Gödöllői Királyi Kastély Közhasznú Nonprofit Kft. által ellátott szakmai feladatok, valamint azzal kapcsolatos általános költségeinek támogatásához biztosít forrást.
millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 246,3 | - | 246,3 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 246,3 | | 246,3 |

2. jogcím Helikon Nonprofit Kft. kulturális fejlesztési, örökségvédelmi és egyéb feladatok ellátásának támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat a Helikon Nonprofit Kft. által ellátott szakmai feladatok, valamint azzal kapcsolatos általános költségeinek támogatásához biztosít forrást.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 356,6 | - | 356,6 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 356,6 | | 356,6 |

3. jogcím Várgondnokság Közhasznú Nonprofit Kft. kulturális fejlesztési, örökségvédelmi és egyéb feladatok ellátásának támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 524,0 | - | 524,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Fejezetten belüli átcsoportosítás</i> | | | |
| Az 1035/2019. (II.13.) Korm. határozat alapján a 30/1/57/9. Várkapitányság Nonprofit Zrt. kulturális fejlesztési, örökségvédelmi és egyéb feladatok ellátásának támogatása fejezeti kezelésű előirányzat javára történő átvezetés | -524,0 | - | -524,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | - | - | - |

4. jogcím Budavári Ingatlanfejlesztő és Üzemeltető Nonprofit Kft. kulturális fejlesztési, örökségvédelmi és egyéb feladatok ellátásának támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 676,1 | - | 676,1 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Fejezetten belüli átcsoportosítás</i> | | | |
| Az 1035/2019. (II.13.) Korm. határozat alapján a 30/1/57/9. Várkapitányság Nonprofit Zrt. kulturális fejlesztési, örökségvédelmi és egyéb feladatok ellátásának támogatása fejezeti kezelésű előirányzat javára történő átvezetés | -493,4 | - | -493,4 |
| A 378/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet módosítás alapján a vidéki kastélyokkal és egyéb műemléki jelentőségű ingatlanokkal kapcsolatos feladatok átadása a 30/1/57/7 Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Kft. kulturális, fejlesztési, örökségvédelmi és egyéb feladatai ellátásának támogatása jogcím javára | -182,7 | - | -182,7 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | - | - | - |

5. jogcím Millenáris Tudományos Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. kulturális fejlesztési, örökségvédelmi és egyéb feladatok ellátásának támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat a Millenáris Tudományos Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. által ellátott szakmai feladatok, valamint azzal kapcsolatos általános költségeinek támogatásához biztosít forrást.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 1.048,9 | - | 1.048,9 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | | | |
| Startup Campus Millenáris - 1488/2017. (VII. 31.) Korm. határozat | -1.030,0 | - | -1.030,0 |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -13,6 | | -13,6 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 5,3 | | 5,3 |

6. jogcím Eszterháza Kulturális, Kutató- és Fesztiválközpont Közhasznú Nonprofit Kft. kulturális fejlesztési, örökségvédelmi és egyéb feladatok ellátásának támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat az Eszterháza Kulturális, Kutató- és Fesztiválközpont Közhasznú Nonprofit Kft. által ellátott szakmai feladatok, valamint azzal kapcsolatos általános költségeinek támogatásához biztosít forrást.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 1.978,8 | - | 1.978,8 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | | | |
| Fertőd- eszterházai Eszterházy kastély értékeinek megőrzése -1199/2017. (IV. 10.) Korm. határozat | -978,5 | | -978,5 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 1.000,3 | | 1.000,3 |

7. jogcím Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Kft. kulturális fejlesztési, örökségvédelmi és egyéb feladatai ellátásának támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat a Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Kft. által ellátott szakmai feladatok, valamint azzal kapcsolatos általános költségeinek támogatásához biztosít forrást.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 7.368,5 | | 7.368,5 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés:</i> | | | |
| Károlyi-Csekonics Palotaegyüttes felsőoktatási célú hasznosítása érdekében történő átfogó, állagmegóvó felújítás - 1846/2016. (XII. 23.) Korm. határozat, korrigálva 1759/2017. (X. 31.) Korm. határozattal | -5.436,0 | | -5.436,0 |
| <i>Fejezeten belüli átcsoportosítás</i> | | | |
| 378/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet módosítás vidéki kastélyokkal és egyéb műemléki jelentőségű ingatlanokkal kapcsolatos feladatok átadása a NÖF részére (30/1/57/4 Budavári Ingatlanfejlesztő és Üzemeltető Nonprofit Kft. kulturális fejlesztési, örökségvédelmi és egyéb feladatok ellátásának támogatása előirányzatról) | 182,7 | | 182,7 |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciók illeték megszüntetése miatti csökkentés | -32,5 | | -32,5 |
| <i>Többlet</i> | | | |
| NÖF Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság feladatainak ellátása (1053/2019. (II. 21.) Korm. határozat) | 1.440,0 | | 1.440,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 3.522,7 | - | 3.522,7 |

9. jogcím Várkapitányság Nonprofit Zrt. kulturális fejlesztési, örökségvédelmi és egyéb feladatok ellátásának támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat a Várkapitányság Nonprofit Zrt. által ellátott szakmai feladatok, valamint azzal kapcsolatos általános költségeinek támogatásához biztosít forrást.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | - | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Fejezeten belüli átcsoportosítás</i> | | | |
| 1035/2019. (II.13.) Korm. határozat alapján a 30/1/57/3 Várgondnokság Közhasznú Nonprofit Kft. kulturális fejlesztési, örökségvédelmi és egyéb feladatok ellátásának támogatása előirányzatról | 524,0 | | 524,0 |
| 1035/2019. (II.13.) Korm. határozat alapján a 30/1/57/4 Budavári Ingatlanfejlesztő és Üzemeltető Nonprofit Kft. kulturális fejlesztési, örökségvédelmi és egyéb feladatok ellátásának támogatása előirányzatról | 493,4 | | 493,4 |
| <i>Többlet</i> | | | |
| A Várkapitányság Integrált Területfejlesztési Központ Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság feladatainak ellátása érdekében szükséges forrás biztosításáról - 1035/2019. (II. 13.) Korm. határozat | 3.945,0 | | 3.945,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 4.962,4 | | 4.962,4 |

58. jogcímcsoport Örökségvédelmi civil szervezetek támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja a kulturális örökség védelmét, ismertté tételét segítő örökségvédelmi civil szervezetek támogatása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 3,7 | - | 3,7 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 3,7 | - | 3,7 |

59. jogcímcsoport Európa Kulturális Fővárosa 2023 cím viselésével kapcsolatos feladatok támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat fedezetet biztosít az Európa Kulturális Fővárosa 2023 cím viselésével kapcsolatos feladatok költségeire.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---------------------------------------|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | - | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Európa Kulturális Fővárosa (Veszprém) | 5.000,0 | - | 5.000,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 5.000,0 | - | 5.000,0 |

60. jogcímcsoport Fővárosi és megyei kormányhivatalok működésével kapcsolatos egyéb feladatok fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja döntően a fővárosi és megyei kormányhivatalok év közben felmerülő, előre nem látható költségeinek biztosítása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 740,0 | - | 740,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -22,5 | | -22,5 |
| Szociális hozzájárulási adó 1,5% pontos változásából adódó csökkentése | -3,1 | | -3,1 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 714,4 | | 714,4 |

63. jogcímcsoport Szabadságharcosokért Közalapítvány támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat fedezetet nyújt az 1956 előtti politikai üldözöttek és az 1956-os forradalom és szabadságharcban résztvevők és sérelmet szenvedettek támogatására, pályázat keretében vissza nem térítendő pénzügyi támogatás formájában az 1956-os és 1956 előtti szervezetek támogatására, valamint a Szabadságharcosokért Közalapítvány Alapító Okiratában megjelölt célokkal összefüggő tevékenységek, programok, projektek finanszírozására.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 200,0 | - | 200,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 200,0 | - | 200,0 |

66. jogcímcsoport Kormányablak program megvalósítása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja a Kormányablak Program fizikai megvalósítása, új kormányablakok létrehozása, teljes körű kialakítása, a már működő kormányablakok állagmegóvása (beleértve a fizikai infrastruktúrát és az ingóságokat is) és fejlesztése, a feladatellátáshoz kapcsolódó számítógép szoftver licencek beszerzése, informatikai infrastruktúra kialakítása, fejlesztése, fenntartása, üzemeltetése, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal adóügyi ügyfélszolgálatainak kormányablakokba integrálása, vagy más ügyfélszolgálat kormányablakká történő átalakítása, egyes ügyfélszolgálati feladatok kormányablakokba integrálása, települési ügysegédi rendszer kialakítása és fejlesztése, mobilizált kormányablak ügyfélszolgálat kialakítása, valamint a fővárosi és megyei kormányhivatalon kívüli szervezet által történő üzemeltetése.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 2.385,9 | - | 2.385,9 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkenés</i> | | | |
| Kormányablak program megvalósítása | -1.382,2 | | -1.382,2 |
| <i>Fejezeten belüli átcsoportosítás</i> | | | |
| A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal javára a NOÉ szolgáltatások biztosítása céljából fejezeten belüli átrendezés | -901,7 | | -901,7 |
| <i>Csökkenés</i> | | | |
| Szociális hozzájárulási adó 1,5% pontos változásából adódó csökkenése | -3,7 | | -3,7 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 98,3 | | 98,3 |

68. jogcímcsoport Károlyi József Alapítvány támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat 60,0 millió forintos kiadási összege nyújt fedezetet az Alapítvány támogatására.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 60,0 | - | 60,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 60,0 | - | 60,0 |

73. jogcímcsoport Nemzetközi kötelezettségek teljesítése fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat fedezetet biztosít az EASTR Területi Kormányhivatalok Európai Szervezete és az IHRA Nemzetközi Holokauszt Emlékezési Szövetség felé fennálló nemzetközi kötelezettségek, valamint az URBACT, UNESCO, ICCROM tagdíjak teljesítésére.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 20,0 | - | 20,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 20,0 | | 20,0 |

74. jogcímcsoport Egyes kiemelt rekonstrukciók és szakmai programok támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja az egyes kiemelt rekonstrukciók és szakmai programok támogatása, valamint támogatás nyújtása a magyarországi zsidó temetők felújítása céljából a temetők tulajdonosainak, fenntartóinak, gondozóinak vagy a tulajdonos megbízásából eljáró civil szervezeteknek az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlésének 2012. évben elfogadott 1883. számú határozatában foglalt egyes ajánlások végrehajtásáról szóló 1833/2014. (XII. 29.) Korm. határozatban foglalt szempontok érvényesítésével.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 50,0 | - | 50,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 50,0 | - | 50,0 |

75. jogcímcsoport Nemzeti Hauszmann Terv fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat a Nemzeti Hauszmann Terv (2014-2024) előkészítéséhez szükséges intézkedésekről szóló 1377/2014. (VII. 10.) Korm. határozat alapján a „Nemzeti Hauszmann-terv a budai Várnegyed megújításáért” címmel indított átfogó rekonstrukciós program, annak keretében a Palotanegyed és a Polgár város nagyszabású rekonstrukciója támogatására szolgál.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 10.628,0 | - | 10.628,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | | | |
| Nemzeti Hauszmann Terv keretében a Lovarda út és a Hunyadi udvar közötti rámpa, valamint a Várgarázs II. és istálló beruházásához szükséges további források biztosítása - 2137/2017. (XII. 29.) Korm. határozat | -7.197,5 | | -7.197,5 |

| | | | |
|--|----------|---|----------|
| Nemzeti Hauszmann Terv keretében megvalósuló egyes beruházásokhoz szükséges további források biztosítása - 1981/2017. (XII. 19.) Korm. határozat | -2.030,5 | | -2.030,5 |
| Nemzeti Hauszmann Terv előirányzat bázis kivétel (tekintettel az 1034/2019. (II. 13.) Korm. határozat szerinti források biztosítására) | -1.400 | - | -1.400,0 |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -2,5 | | -2,5 |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Nemzeti Hauszmann Program (1034/2019. (II. 13.) Korm. határozat) | 11.199,1 | | 11.199,1 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 11.196,6 | | 11.196,6 |

76. jogcímcsoport AVICENNA Kutatási Nonprofit Kft. működésének támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja az AVICENNA Kutatási Nonprofit Kft. működésének támogatásának biztosítása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 150,0 | - | 150,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 150,0 | - | 150,0 |

77. jogcímcsoport Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató NKft. működéséhez és feladatainak ellátásához szükséges hozzájárulás fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 50,0 | - | 50,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Fejezetten belüli átcsoportosítás</i> | | | |
| 32/7/4. Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató Nkft. működéséhez szükséges hozzájárulás központi kezelésű előirányzat javára történő átvezetés | -50,0 | - | -50,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | - | - | - |

78. jogcímcsoport Modern Városok Program fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja a Kormány és a megyei jogú város önkormányzata között, a megyei jogú város további fejlődése és megújulása érdekében létrejött együttműködési megállapodások, valamint a megállapodások alapján kiadott Korm. határozatokban rögzített feladatok megvalósításához szükséges források biztosítása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|-----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 135.000,0 | - | 135.000,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | | | |
| Modern Városok Program | -30.000,0 | | -30.000,0 |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -542,4 | | -542,4 |
| Egyéb csökkentés | -19.457,6 | | -19.457,6 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 85.000,0 | | 85.000,0 |

80. jogcímcsoport Borsi, Rákóczi-kastély helyreállítása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja a borsi Rákóczi-kastély helyreállítása, illetve közös hasznosítása érdekében az épületegyüttes helyreállításának folytatása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Borsi Rákóczi-kastély felújítás II. üteme - 1050/2019. (II. 18.) Korm. határozat | 250,9 | | 250,9 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 250,9 | | 250,9 |

81. jogcímcsoport Szabolcs-Szatmár-Bereg megye és Kárpátalja fejlesztési feladatok fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja a Szabolcs-Szatmár-Bereg megye és Kárpátalja fejlesztési feladataival összefüggő kiadások fedezetének biztosítása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 850,0 | - | 850,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Szociális hozzájárulási adó 1,5% pontos változásából adódó csökkentése | -1,5 | | -1,5 |
| <i>Többlet</i> | | | |
| A kárpátaljai művelődési intézmények fejlesztési programja | 1.200,0 | | 1.200,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 2.048,5 | | 2.048,5 |

83. jogcímcsoport Miniszterelnökség tulajdonosi joggyakorlásába tartozó társaságok működéséhez és feladatainak ellátásához szükséges hozzájárulás fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 200,0 | - | 200,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Fejezetten belüli átcsoportosítás</i> | | | |
| 32/7/2. Miniszterelnökség tulajdonosi joggyakorlásába tartozó gazdasági társaságok működéséhez szükséges hozzájárulás központi kezelésű előirányzat javára történő átvezetés | -200,0 | - | -200,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | - | - | - |

85. jogcímcsoport Az Óbudai-sziget állami tulajdonban lévő területeinek fejlesztése és hasznosítása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 650,0 | - | 650,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | -650,0 | - | -650,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | - | - | - |

86. jogcímcsoport Népi Építészeti Program fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja a Népi Építészeti Program keretében műemléki értékkel rendelkező népi építészeti emlék támogatása. A Népi Építészeti Program támogatási kerete révén elősegíti a nemzet közös örökségéhez tartozó népi műemlékállomány és népi építészeti egyéb hiteles emlékeinek fennmaradását.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | - | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Népi Építészeti Program folytatása - 1021/2019. (II. 6.) Korm. határozat | 500,0 | | 500,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 500,0 | | 500,0 |

88. jogcímcsoport Nemzeti Kastélyprogram fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja - különös tekintettel a Nemzeti Kastélyprogram és a Nemzeti Várprogram felülvizsgálatáról szóló 1773/2016. (XII. 15.) Korm. határozatra - a Nemzeti Kastélyprogramhoz kapcsolódó fejlesztések finanszírozása, melyek az egyes helyszínek fenntartható működtetéséhez szükségesek, és európai uniós forrásból nem biztosíthatóak.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 3.359,1 | - | 3.359,1 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | | | |
| Nemzeti Kastélyprogram | -3.159,1 | | -3.159,1 |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -11,8 | | -11,8 |
| <i>Többlet</i> | | | |
| Szabadkígyósi Wenckheim-kastély - 1702/2018. (XII.17.) Korm. határozat alapján | 943,3 | | 943,3 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 1.131,5 | - | 1.131,5 |

90. jogcímcsoport Nemzeti Várprogram fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja - különös tekintettel a Nemzeti Kastélyprogram és a Nemzeti Várprogram felülvizsgálatáról szóló 1773/2016. (XII. 15.) Korm. határozatra - a Nemzeti Várprogramhoz kapcsolódó várak megőrzése, bemutatása, turisztikai célú fejlesztése és a

fejlesztések finanszírozása, melyek az egyes helyszínek fenntartható működtetéséhez szükségesek, de európai uniós forrásból nem biztosíthatóak.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 435,0 | - | 435,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok kivétele miatti báziscsökkentés</i> | | | |
| Nemzeti Várprogram | -435,0 | | -435,0 |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -0,5 | | -0,5 |
| <i>Többlet</i> | | | |
| 1702/2018. (XII. 17.) Korm. határozat – egri vár állagmegóvó munkái | 461,6 | | 461,6 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 461,1 | | 461,1 |

92. jogcímcsoport Habsburg Ottó Alapítvány működéséhez és feladatainak ellátásához szükséges hozzájárulás fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat célja a Habsburg Ottó Alapítvány szakmai feladatainak és működésének támogatása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 400,0 | - | 400,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 400,0 | - | 400,0 |

93. jogcímcsoport Településképi- és Okos Város feladatok fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

A magyarországi települések jellegzetes és értékes arculatának megóvása, kialakítása, az épített és a természeti környezet egységes védelme, egyben az építési beruházások gyors és sikeres megvalósíthatósága érdekében a településképi védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény és a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 43/A. § alapján kötelező a településképi arculati kézikönyv elkészítése, amelynek szakmai véleményezését (a továbbiakban: szakmai feladat) a Magyar Építész Kamara végzi. Az előirányzat a szakmai feladat finanszírozásához biztosít forrást.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 60,0 | - | 60,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 60,0 | - | 60,0 |

94. jogcím Közép-Duna menti térségfejlesztési feladatok fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat a Közép-Duna menti térségfejlesztési feladatok megvalósításához nyújt fedezetet. A Közép-Duna menti térségbe érkező nagyszámú munkavállaló elhelyezésével, lakhatásának biztosításával, továbbá a térségbe érkező vállalkozások számára a szükséges térségi infrastruktúra fejlesztésével, vállalkezési telephely fejlesztésével kapcsolatos feladatok forrását biztosítja.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|-----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 32.850,0 | - | 32.850,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Egyszeri feladatok miatti báziscsökkentés</i> | | | |
| Paks II. projekthez kapcsolódó egyéb beruházások | -14.850,0 | | -14.850,0 |
| <i>Fejezetben belüli átcsoportosítás</i> | | | |
| 32/5/2 A PIP Közép-Duna Menti Térségfejlesztési Nonprofit Kft. tőkeemelése központi kezelésű előirányzat javára történő átvezetés | -14.850,0 | | -14.850,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 3.150,0 | | 3.150,0 |

95. jogcím Magyarország Barátai Alapítvány támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

A Kormány az Alkotmányban lefektetett irányvonalak mentén az egységes magyar nemzet összetartozását szem előtt tartva felelősséget visel a határain kívül élő magyarok sorsáért, elősegíti közösségeik fennmaradását és fejlődését, támogatja magyarságuk megőrzésére irányuló törekvéseiket. A fentiekkel összhangban az előirányzat terhére kerül sor a Magyarország Barátai Alapítvány (a továbbiakban: MBA) szakmai feladatainak és működésének nemzetpolitikai célú támogatására.

A MBA célja a világon szétszórva élő magyarok, magyar származású személyek és azok közösségei, valamint Magyarországgal rokonszenvező személyek összefogásának, illetve a Magyarországhoz fűződő kapcsolatuk erősítésének elősegítése, továbbá a nemzetközi kapcsolatok építésének elősegítése az előzőekben említett személyekkel és közösségekkel,

illetve a Magyarországgal rokonszenvezők közösségének külföldön történő megjelenítésének elősegítése.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 100,0 | - | 100,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 100,0 | - | 100,0 |

2. alcím Fejezeti általános tartalék fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat az esetlegesen felmerülő, előre nem tervezhető év közbeni kiadások finanszírozására nyújt fedezetet.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 2.105,0 | - | 2.105,0 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -110,7 | | -110,7 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 1.994,3 | | 1.994,3 |

3. alcím Határon túli magyarok programjainak támogatása

1. jogcímcsoport Nemzetpolitikai tevékenység támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat biztosítja a nemzetpolitikai szempontból kiemelt jelentőségű partnerek, programok és fejlesztési célok támogatását, illetve az e célra létrehozott intézmények és szervezetek működtetéséhez és fenntartásához biztosít anyagi forrásokat, amelyek a határon túli magyar szervezetek, közösségek fenn- és megmaradását biztosítják.

Erdély

- Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem működési támogatása;
- Szórványkollégiumi programok támogatása;
- Erdélyi Református Egyházkerület működési támogatása;
- Erdélyi rendezvények, tematikus évek szervezése;
- Eurotrans Alapítvány és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács Demokrácia Központ hálózat Honosítási programjának támogatása;
- Nemzeti jelentőségű intézmények és programok támogatása.

Kárpátalja

- II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola és Felsőfokú Szakképzési Intézete működésének és fejlesztésének támogatása;
- Kárpátaljai magyar egyházi líceumok működési támogatása;
- Kárpátaljai nemzeti jelentőségű intézmények és programok működésének, programjainak és célkitűzéseinek támogatása;

- Kárpátalján megvalósuló egészségügyi, kulturális és szociális célú programok folytatásának támogatása;
- Kárpátaljai magyar bázisiskolák fejlesztési programja folytatásának támogatása;
- Kárpátaljai magyar oktatási, kulturális, egyházi és civil szervezetek programjainak és célkitűzéseinek támogatása;

Délvidék és diaszpóra

- Vajdasági, horvátországi és muravidéki nemzeti jelentőségű intézmények és programok támogatása;
- Vajdasági, horvátországi és muravidéki magyar oktatási, kulturális, egyházi és civil szervezetek programjainak és célkitűzéseinek támogatása;
- A vajdasági Magyar Nemzeti Tanács kiemelt jelentőségű programjainak támogatása;
- A vajdasági egyházi diákotthonok működésének támogatása;
- A Magyar Diaszpóra Tanács által kezdeményezett programok és támogatások folyamatosságának biztosítása;
- A diaszpóra fiataljainak megszólítását célzó programok folytatása.

Felvidék

- Nemzeti jelentőségű intézmények támogatása;
- Oktatási és kulturális programok, egyházi intézmények, jogvédő, közösségépítő kisebbségvédelmi tevékenységek támogatásának finanszírozása;
- A felsőoktatási intézmények támogatása;
- Általános és középiskolák esetében az alacsony létszámmal működő intézmények működéséhez való kiegészítő támogatás nyújtása;
- MA7 médiacsaládot működtető Pro Média Alapítvány további támogatása;
- Beruházások, (oktatási, kulturális) ingatlanfejlesztések.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|---------------|----------------|------------------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 6.886,4 | - | 6.886,4 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Fejezetek közötti átcsoportosítás</i> | | | |
| Külgazdasági és Külügyminisztérium részére átrendezés - 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet módosítás (Csángók) | -150,0 | | -150,0 |
| Bethlen Gábor Alap javára történő átrendezés | -590,0 | | -590,0 |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Szociális hozzájárulási adó 1,5% pontos változásából adódó csökkentése | -23,5 | | -23,5 |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -24,4 | | -24,4 |
| Egyéb csökkentés | -688,5 | | -688,5 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 5.410,0 | | 5.410,0 |

5. alcím Fővárosi és megyei kormányhivatalok peres ügyei fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat biztosítja a fővárosi és megyei kormányhivatallal vagy annak jogelődjével szemben hozott jogerős bírósági döntés alapján megállapított fizetési kötelezettség ellentételezését. Az előirányzat a Kormány jóváhagyásával túlléphető.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 10,0 | - | 10,0 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 10,0 | - | 10,0 |

7. alcím Európai uniós fejlesztési programok

1. jogcímcsoport EU utazási költségtérítések fejezeti kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat az Európai Unió Tanácsa által biztosított utazási költségtérítést tartalmazza, mely forrást nyújt az Európai Unió tanácsi ülésein való részvétellel kapcsolatban felmerülő utazási költségek egy részének megtérítésére a Magyarország számára évente előre rögzített összeg erejéig.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 340,2 | 340,0 | 0,2 |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Csökkentés</i> | | | |
| Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés | -0,2 | | -0,2 |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 340,0 | 340,0 | 0,0 |

32. cím Központi kezelésű előirányzatok

4. alcím Települési és területi nemzetiségi önkormányzatok támogatása

Az előirányzat összege a települési és területi nemzetiségi önkormányzatok működési költségvetési, valamint feladatalapú költségvetési támogatására szolgál.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--------------------------------|---------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 2.145,3 | - | - |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 2.145,3 | - | - |

5. alcím A PTNM tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos bevételek és kiadások

1. jogcímcsoport Paks II. Atomerőmű Fejlesztő Zrt. tőkeemelése központi kezelésű előirányzat alakulása

Magyarország Kormánya és az Oroszországi Föderáció Kormánya 2014 januárjában megállapodást kötött a nukleáris energia békés célú felhasználása terén folytatandó együttműködésről, amely egyezmény a 2014. évi II. törvényben került kihirdetésre.

A Paks II. Atomerőmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság célja, új atomerőművi blokkok létesítésének előkészítésével, engedélyezésével kapcsolatos feladatok. A tervezett összeg részben e feladatok kifizetéseit, a társaság tevékenységével kapcsolatos egyéb kiadásokat, továbbá az atomerőművi blokkok létesítésével összefüggő költségeket is magában foglalja.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---------------------------------|-----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | 106.123,0 | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Csökkentés</i> | -29.123,0 | - | - |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 77.000,0 | - | - |

2. jogcímcsoport A PIP Közép-Duna Menti Térségfejlesztési Nonprofit Kft. tőkeemelése központi kezelésű előirányzat alakulása

Az előirányzat a PIP Közép-Duna Menti Térségfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban az állam nevében végrehajtott tőkeemelésre szolgál.

A Közép-Duna menti térségben a társaság szakmai (térségfejlesztési) feladataként megvalósítandó feladatok, továbbá a társaság tevékenységével kapcsolatos egyéb kiadások forrását adja az előirányzaton tervezett összeg.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|----------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | - | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Fejezetten belüli átcsoportosítás</i> | | | |
| 30/1/94 Közép-Duna menti térségfejlesztési feladatok fejezeti kezelésű előirányzat terhére történő átrendezés | 14.850,0 | | |
| <i>Csökkentés</i> | -4.850,0 | - | - |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 10.000,0 | - | - |

7. alcím A Miniszterelnökség tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos bevételek és kiadások

2. jogcímcsoport Miniszterelnökség tulajdonosi joggyakorlásába tartozó gazdasági társaságok működéséhez szükséges hozzájárulás

A Miniszterelnökség tulajdonosi joggyakorlásába tartozó gazdasági társaságok egyéb módon nem fedezett, nem szakmai jellegű, működési költségeinek finanszírozása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|--|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | - | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Fejezeten belüli átcsoportosítás</i> | | | |
| 30/1/83 Miniszterelnökség tulajdonosi joggyakorlásába tartozó társaságok működéséhez és feladatainak ellátásához szükséges hozzájárulás fejezeti kezelésű előirányzat terhére történő átrendezés | 200,0 | | |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 200,0 | - | - |

4. jogcímcsoport Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató NKft. működéséhez szükséges hozzájárulás

Az előirányzat célja a Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató NKft. egyéb módon nem fedezett, nem szakmai jellegű, működési költségeinek finanszírozása.

millió forintban, egy tizedessel

| Megnevezés | Kiadás | Bevétel | Támogatás |
|---|--------|---------|-----------|
| 2019. évi törvényi előirányzat | - | - | - |
| <i>Változások jogcímenként:</i> | | | |
| <i>Fejezeten belüli átcsoportosítás</i> | | | |
| 30/1/77 Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató NKft. működéséhez és feladatainak ellátásához szükséges hozzájárulás fejezeti kezelésű előirányzat terhére történő átrendezés | 50,0 | - | - |
| 2020. évi javasolt előirányzat | 50,0 | - | - |

III.3. Tájékoztató a több év előirányzatait terhelő programok, beruházások és más fejlesztések későbbi évekre vonatkozó hatásairól

millió forintban, egy tizedessel

| Program, beruházás fejlesztés megnevezése | Időtartam | 2020. Támogatás | 2021. Támogatás | 2022. Támogatás | 2023. Támogatás | További évek Támogatás | |
|--|-------------------------------|-----------------|------------------------|------------------------|------------------------|------------------------|--|
| Új budapesti multifunkcionális sport- és rendezvénycsarnok megvalósításának támogatása | 2019-2021. | 35.000,0* | 65.951,0 | | | | |
| Kulcsfontosságú budapesti közlekedési beruházások előkészítése | 2018-2022. | 3.981,3 | 1.354,7 | | | | |
| Kemény Ferenc Program előkészítése | 2018-2022. | 9.600,0 | 10.164,0 | 1.270,0 | | | |
| Modern Városok Program | 2016.-2025. | 85.000,0 | évenkénti meghatározás | évenkénti meghatározás | évenkénti meghatározás | évenkénti meghatározás | |
| Magyar Falu Program | 2018. évtől folyamatos | 40.000,0 | évenkénti meghatározás | évenkénti meghatározás | évenkénti meghatározás | évenkénti meghatározás | |
| Geszti Tisza-kastély hosszútávú működtetése (1347/2017. (VI. 9.) Korm. határozat) | 5 év 2020-2024. | 160,0 | 160,0 | 160,0 | 160,0 | 160,0 | |
| Magyar Katolikus Egyház óvodafejlesztési program (1212/2018. (IV. 6.) Korm. határozat) | 2 év 2020-2021 | 12.000,0 | 38.348,4*** * | | | | |
| Az esztergomi Nagybaldogasszony és Szent Adalbert Főszékesegyház rekonstrukciójának további támogatása (1756/2018. (XII. 20.) Korm. határozat) | 2 év 2021-2022. | | 6.499,7 | 860,3 | | | |
| A „30 éve szabadon” emlékév programja (1124/2019. (III. 13.) Korm. határozat) | 2019-2021 | 3000,0*** | 3000,0 | | | | |
| Árpád-ház Program (I. ütem) | 2018-2023 | 33,3 | 33,3 | 33,3 | 33,5 | | |
| Népi Építészeti Program | folyamatosan 2022. dec. 31-ig | 500,0***** | 1500,0 | 1500,0 | - | | |
| Rómer Flóris Terv | folyamatosan | 250,0***** * | 500,0 | 500,0 | 500,0 | | |
| A borsi Rákóczi-kastély felújításának II. üteme | 2019 május – 2020 I. fele | 250,9 | - | - | - | - | |

**Annak érdekében, hogy a Multifunkcionális sport és rendezvényközpont létesítmény a 2022-es kézilabda Európa bajnoksághoz megvalósuljon 2020-ban összesen 70.000 millió forint forrás biztosítása szükséges.*

**** A 30 éve szabadon emlékévként programjáról szóló 1124/2019. (III. 13.) Korm. határozat alapján a 2020. évre biztosítandó fedezet összege összesen 6.000,0 millió forint.*

***** A Kormány döntése nyomán a 2018-2021 közötti időszakban évente 16.837.092.750 Ft támogatás biztosítása szükséges. Az elmúlt évekből (2018-2021) kieső összegeket a 2021. évi ütemhez kerültek beírásra.*

****** A Népi Építészeti Program folytatásáról szóló 1021/2019. (II. 6.) Korm. határozata alapján a 2020. évre biztosítandó fedezet összege összesen 1.500,0 millió forint.*

****** A Rómer Flóris Terv megvalósítását elősegítő forrás növeléséről, valamint további szükséges intézkedésekről szóló 1019/2019. (II. 5.) Korm. határozat alapján a 2020. évre biztosítandó fedezet összege összesen 500,0 millió forint.*

Új budapesti multifunkcionális sport- és rendezvénycsarnok megvalósításának támogatása:

A Magyar Kézilabda Szövetség a 2022. évi kézilabda Európa-bajnokság rendezési jogát 2018. június 20-án nyerte el az Európai Kézilabda Szövetség glasgow-i kongresszusán társrendezésben Szlovákiával.

A rendezési jog elnyerésére irányuló pályázat során tett garanciavállalásának megfelelően szükségessé vált a hiányzó több tízezer ember befogadására alkalmas, multifunkcionális sport- és rendezvénycsarnok megvalósítása.

A Kormány döntött arról, hogy Budapesten egy húszezer-huszonkét fő befogadására, illetve az Európa-bajnoki döntő megrendezésére alkalmas megaréna épüljön. A létesítmény megvalósításánál döntő szempont, hogy az ne csak a sportesemények megrendezéséhez szükséges teret biztosítsa, de helyet adjon a sportesemények kísérő programjainak is. A tervezett multifunkcionális csarnok olyan kulturális programoknak (pl.: cirkuszfesztiválok) és sztárfellépőknek is helyet kínálhat, amelyek meghívására a jelenleg rendelkezésre álló infrastruktúra mellett nincs lehetőség.

Kulcsfontosságú budapesti közlekedési beruházások előkészítése

A Kormány a kiemelt budapesti közösségi fejlesztések keretében a fővárosi közúthálózat fejlesztésének egyes elemeiről szóló 1693/2018. (XII. 17.) Korm. határozatban egyetértett a fővárosi közúthálózatának rendszerszintű fejlesztése érdekében a Magyarország rövid- és középtávú közútfejlesztéséhez kapcsolódó infrastrukturális beruházások összehangolásáról és azok 2022-ig történő megvalósításáról szóló 1371/2016. (VII. 15.) Korm. határozat 1. pont 1.9. alpontja szerinti, a Galvani utca–Illatos út vonalában megépítendő új, kötöttpályás közlekedéssel együtt 2x3 forgalmi sáv szélességű Duna-híd (a továbbiakban: Új Duna-híd), valamint a Fehérvári út és az Üllői út–Határ úti csomópont közötti kapcsolódó közlekedési infrastruktúrája teljes körű, a kivitelezésre irányuló közbeszerzési eljárás megindításához szükséges tartalmú és részletezettségű terveinek előkészítésével, valamint a Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér (a továbbiakban: Repülőtér) közúti elérhetőségének javítása érdekében a Repülőtérre vezető út fejlesztésével.

Az Új Duna-híd közvetlen összeköttetést hivatott teremteni Újbuda, Csepel, Ferencváros, valamint Kispest és Kőbánya között. Megépülésével várhatóan naponta több mint 40 ezer gépjárművel csökkenti a belvárosi hidak, valamint napi csaknem 8 ezer járművel tehermentesíti az Üllői út forgalmát.

A Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtérre vezető gyorsforgalmi út fejlesztésével kapcsolatos intézkedésekről szóló 1194/2018. (IV. 4.) Korm. határozattal elrendelt vonatkozó feladat előkészítésekor lehetőség nyílik arra, hogy az Új Duna híd és kapcsolódó úthálózat fejlesztésével összehangolva összefüggő és átjárható közlekedési rendszer jöjjön létre az M1/M7 közös szakaszától a Repülőtérig, elkerülve, ezáltal tehermentesítve a belvárost és felfűzve a dél-budai, valamint dél-pesti kerületeket.

Kemény Ferenc Program

A KKBK Nonprofit Zrt. és a Miniszterelnökség jogelőde között Déli Városkapu Fejlesztési Program (korábbi nevén: Kemény Ferenc Sportlétesítmény-fejlesztési Program) kapcsán Támogatási szerződés jött létre, annak érdekében, hogy a 2023-as atlétikai világbajnokság megrendezéséhez kapcsolódó atlétikai stadion és kapcsolódó edzőpályák megvalósulását célzó tervezési és előkészítési munkák végrehajtásra kerüljenek.

Modern Városok Program

A Modern Városok Program elősegíti a fejlesztések megvalósítását. A gyorsforgalmi úthálózatba történő bekapcsolódással, mely az úttól 50 km-es sávban mindkét irányban gazdaságfejlődést eredményez, elősegíti a munkaerő mobilitást. Tömegközlekedés fejlesztése keretében, az elektromos hajtású buszbeszerzés, autóbusz telephely- és pályaudvar kialakítás, valamint intelligens közlekedésvezérlés kialakításának elősegítése. Ipari parkok kialakítása a helyi gazdaság fejlesztését elősegítő, a közmű-infrastruktúra és energetikai fejlesztések, munkahelyteremtő beruházások megvalósításával, illetve a vállalkozásokat segítő inkubátorházak építésével hozzájárul a megyei jogú városok gazdasági erejének erősítéséhez, valamint a munkaerő-állomány minőségének javításához és a vállalkozások megjelenéséhez. Oktatási infrastruktúra fejlesztése az országos, illetve a helyi gazdaság alapját és fejlődését többek között a felsőoktatási intézmények kutatás-fejlesztési tevékenységét, valamint a képzett munkaerő megjelenését biztosítja, a helyi és az országos igényeknek megfelelő szakképzés kialakításával és a közoktatás infrastruktúrájának fejlesztésével. Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése a városban élők helyben maradásának elősegítése, életminőségének javítása a megfelelő színvonalú egészségügyi ellátást biztosítja. Településképet és az életminőséget javító további fejlesztések, az épített örökség felújítására (várprogram) irányuló intézkedések során kulturális és sport beruházások – színház, múzeum, könyvtár felújítás, uszodaépítés, multifunkcionális sport- és rendezvénycsarnokok építése.

Magyar Falu Program (a továbbiakban: MFP, Program)

A Program a 2020-as évben 3 fő pillérre terjed ki: szolgáltatásfejlesztés, infrastrukturális beruházások, és az identitástudat erősítés. Az intézkedések szoros kapcsolatban állnak egymással, így komplexitásukban erősítik a kistélepülések fejlődését.

Szolgáltatásfejlesztés intézkedései tovább kívánják javítani a vidéki közszolgáltatások minőségét. A szolgáltatásfejlesztés témájú alprogramok célja többek között a falu,- és tanyagondnoki szolgáltatások fejlesztése, ennek szélesítése, a 2019-es évben elindult szolgálati lakás program folytatása, valamint a szociális- és közétkeztetés javítása.

Az infrastrukturális fejlesztések sürgető pótlása az MFP egyik kiemelt feladata. A 2019-es évben meghirdetett Program előnyben részesítette a belterületi úthálózat fejlesztését, a közlekedés javítása mellett az önkormányzati alapfeladatok fejlesztését segítő infrastrukturális beruházásokat, amelyek a 2020-as évre is áthúzódnak.

Az identitástudat fejlesztésére továbbra is nagy hangsúlyt fektet az MFP, hiszen ennek szellemi, lelki közösségteremtő ereje legfőbb forrása a helyben tartásnak, az elvándorlás megakadályozásának. Az alprogram célja a 2019. évi kiírásban és felhívásban megfogalmazott célok továbbvitele, az ez évi pályázati eredmények fényében esetleges bővítése. Cél, hogy a funkció nélküli, használaton kívüli, vagy éppen alig működtetett egyházi és világi közösségi terek újra megteljenek élettel.

A geszti Tisza-kastély hosszú távú működtetése

A geszti Tisza-kastélyegyüttes a család több generációja számára működött családi rezidenciaként, így helyreállításával és a kastélyban kialakított, a család jeles alakjait bemutató kiállítással méltóképpen mutatható be a magyar történelemben meghatározó szerepet játszó személyiségek élete és munkássága, különös tekintettel Tisza Kálmán és gróf Tisza István miniszterelnökök politikai pályafutására. A kastélyt a megvalósuló örökségvédelmi szempontú, oktatási és kulturális célú rekonstrukciót követően a Magyarországi Református Egyház kívánja működtetni, s a feladatai ellátásához további forrás biztosítása szükséges.

Magyar Katolikus Egyház óvodafejlesztési program

Az óvodafejlesztési program megvalósításában valamennyi katolikus egyházmegye és számos szerzetesrend részt vesz. A program közel 200 óvoda fejlesztését, illetve létrehozását érinti szerte az országban. A cél nem csupán az elegendő számú óvodai férőhely rendelkezésre állása, hanem a korszerű, megfelelően felszerelt, hívogató intézmények létrejötte, ahol minden feltétel adott a legmagasabb színvonalú játékos neveléshez és fejlesztéshez.

Az esztergomi Nagyboldogasszony és Szent Adalbert Főszékesegyház rekonstrukciójának további támogatása

Az esztergomi főszékesegyház nemcsak az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye székesegyháza, hanem prímási bazilikaként a Magyar Katolikus Egyház első temploma, melyet rengeteg zarándok és turista keres fel. A bazilikában a II. világháborúban jelentős károk keletkeztek, ezek teljes körű helyreállítására máig nem került sor. A bazilika belső falfelületeinek és kupolájának balesetveszélyes állapota miatt az illetékes kormányhivatal az elmúlt években több intézkedés megtételére kötelezte az Esztergom-Budapesti Főegyházmegyét. Ezt követően elkészült a főszékesegyház teljes felújítási koncepciója. A felújítás jelentősen hozzájárul Esztergom turisztikai vonzerejének növeléséhez, valamint a bazilikában zajló hitéleti, kulturális és közösségi élet erősítéséhez, a liturgikus, kulturális és közösségi programok méltó körülmények közötti megtartásához.

„30 éve szabadon” emlékév

A „30 éve szabadon” emlékév programja során az állami és közösségi programok részben központi megvalósítására, részben közösségek támogatása útján történő megvalósítására kerül sor az 1124/2019. (III. 13.) Korm. határozat alapján.

Árpád-ház Program első üteme

Az Árpád-ház Program első üteme keretében az Árpádok kulturális örökségével kapcsolatos tudományos-szakmai alprogramok megvalósulását támogatja, azon belül egyes határon túli Árpád-kori műemlék templomok felújítása történik meg, annak érdekében, hogy az Árpádok korára irányuló ismeretterjesztés ezekre a megmaradt örökségi helyszínekre is kiterjedjen, és ezzel tágabb összefüggésbe helyezze a Programot.

Népi Építészeti Program

A Népi Építészeti Program (Továbbiakban: Program) legfontosabb célkitűzése a veszélyeztetett népi építészeti örökség megmentése. A Program tágabb célkitűzése a meglévő

műemlékállomány megőrzése mellett a védett műemlékek körének bővítése annak érdekében, hogy lehetőség szerint hazánk minden falujában, régiójában egyenletesen fennmaradjon az arra a területre, településre jellemző kulturális örökséget hordozó hiteles népi építészeti elem.

A Népi Építészeti Program keretében, magán és közösségi tulajdonban álló, veszélyeztetett, műemléki értékkel bíró népi építészeti emlékek megmentésére, helyreállítására nyílik lehetőség.

Rómer Flóris Terv

A Rómer Flóris Tervet 2015-ben hívta életre a Magyar Kormány a határon túli, elsősorban egyházi műemlékállomány felmérése, megőrzése és megismertetése érdekében. A Program a határon túli épített örökségnek azon részére irányul, amely a magyar történelem és kultúra szempontjából megőrzendő értékeket hordoz és a Program megvalósítása mentén jelentős szerepet tölthet be a külhoni magyar közösségek életében. A Rómer Flóris Terv célja a határon túli, elsősorban egyházi műemlékállomány felmérése, megőrzése és megismertetése, ami együttesen elősegíti a társadalom széles rétegeiben a nemzeti örökségünkért érzett felelősség növelését.

Borsi Rákóczi-kastély helyreállítása

A felújítás második üteme során megvalósulhat a kastély belső tereinek megújítása, amely elsősorban az ingatlan kulturális hasznosítására, ugyanakkor turisztikai-idegenforgalmi funkció kialakítására is irányul. Ez magában foglalja egy II. Rákóczi Ferencet és korát bemutató állandó kiállítás létrehozását, valamint rendezvény- és konferenciaközpont feltételeinek kialakítását.

III.4. Az uniós források felhasználásának szerepe a felügyelt ágazatokban

A 2019. évi kormányzati struktúraváltás a Miniszterelnökség feladatellátásában jelentős változást hozott az uniós források felhasználásában betöltött szerepe tekintetében.

- Az európai uniós források központi koordinációs feladatai és az ezzel kapcsolatos uniós finanszírozású projektek átkerültek az Innovációs és Technológiai Minisztériumhoz.
- Az európai uniós agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokat érintő feladatok és projektek az Agrárminisztériumhoz kerültek.

A Miniszterelnökség, mint kedvezményezett 2020. évben technikai segítségnyújtási projekteken vesz részt, a Közigazgatás- és Közszolgáltatás Fejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: KÖFOP) keretében.

A KÖFOP 3. prioritási tengelyének a célja az ESZA, ERFA, KA finanszírozású operatív programok végrehajtásához kapcsolódó technikai segítségnyújtás biztosítása az alábbi három fő területet érintően:

- a partnerek és a lakosság széles körű bevonása a programok végrehajtásába,
- az operatív programok szabályszerű végrehajtása érdekében a végrehajtási intézményrendszer működési feltételeinek biztosítása,
- az operatív programok eredményes és hatékony végrehajtásához szükséges feltételek biztosítása.

A Miniszterelnökség 2020. évben az alábbi kettő projekt végrehajtásában érintett:

- a KÖFOP-3.2.5-16-2016-00001 azonosító számú, „A támogatáskezelés menedzsment feltételeinek biztosítása, színvonalának megőrzése a Közigazgatás- és Közszolgáltatás-

fejlesztés Operatív Program végrehajtásánál” elnevezésű projekt, amely a Közigazgatás- és Közszolgáltatás Fejlesztési Operatív Program 2014-2020. évek programozási időszak végrehajtásához kapcsolódó feladatok ellátását, az Irányító Hatósági és a Közreműködő Szervezeti tevékenységeket biztosítja,

- illetve a KÖFOP-3.2.7-15-2015-00001 azonosító számú, „A támogatáskezelés menedzsment feltételeinek biztosítása, színvonalának megőrzése a Miniszterelnökség közbeszerzési szabályossági ellenőrzési feladatainak ellátásánál” elnevezésű projekt, amely a 2014-2020. évek programozási időszakban a Miniszterelnökség központi közbeszerzési szabályossági ellenőrzési feladatellátását teszi lehetővé az európai uniós finanszírozású fejlesztésekhez, az európai uniós fejlesztéspolitikai programokhoz és projektekhez kapcsolódóan.

A Miniszterelnökség, mint kedvezményezett a fent megjelölt projekteket, többek között külső szakértők igénybevételével, az uniós programokhoz kapcsolódó tanulmányok készítésével, a humán erőforrások szakmai képzéseinek és továbbképzéseinek finanszírozásával valósítja meg.

III.5. A középtávú tervezés keretében meghatározott 2020. évi tervszámoktól való eltérés indokolása

A központi költségvetés költségvetési bevételeinek és költségvetési kiadásainak, valamint költségvetési egyenlegének és az államadósságnak a 2019-2021. évekre tervezett összegéről szóló 1005/2019. (I. 22.) Korm. határozat a Miniszterelnökség fejezet 2020. évi kiadási főösszegét 904.132,6 millió forintban, míg a bevételi főösszegét 51.613,1 millió forintban határozta meg. A javaslat a középtávú tervezés keretében meghatározott kiadási főösszegetől 151,8 milliárd forinttal, a bevételi főösszegetől 5,1 milliárd forinttal tér el, melynek főbb okai a következők:

Kiadások tekintetében:

- 14,6 milliárd forint támogatási előirányzat került áttervezésre egyrésztől más fejezet terhére a fejezetek közötti feladat-átrendezéshez kapcsolódóan, melynek döntő része a Kormány tagjainak feladat és hatásköréről szóló kormányrendelettel összefüggő szerkezeti változásból adódik;
- 2,7 milliárd forint támogatási előirányzat csökkentésére került sor a szociális hozzájárulási adó változásából adódóan;
- 1,8 milliárd forint támogatási előirányzat csökkentésére került sor a pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése okán;
- 5,1 milliárd forint kiadási előirányzat csökkentéssel járt az 5,1 milliárd forintos bevételi előirányzat változás;
- 127,6 milliárd forint egyéb kormánydöntésből, egyszeri feladat kivételekből, és feladatváltozásból adódó kiadási előirányzat változás.

Bevételek tekintetében a bevételi főösszegetől történő változás legfőbb oka a szerkezeti változásokhoz kapcsolódó feladatváltozáshoz kapcsolódó bevételi előirányzat változása.

III.6. A szakpolitikai célú nemzetpolitikai/határon túli feladatok a tárca költségvetésében

millió forintban egy tizedessel

| Fejezeti kezelésű előirányzat besorolása | Fejezeti kezelésű előirányzat megnevezése | Finanszírozott feladat megnevezése* | 2020. évi tervezett kiadás |
|---|---|---|----------------------------------|
| 30/1/29 | Nemzeti Együttműködési Alap | <p>A Civil tv. 59. § (4) alapján: Határon túli civil szervezet önállóan lehet támogatás kedvezményezettje a civil szervezeteket érintő évfordulók, fesztiválok, hazai és határon túli rendezvények támogatása támogatási cél esetén.</p> <p>A határon túli civil szervezet Magyarországon nyilvántartásba vett civil szervezettel együttesen lehet támogatás kedvezményezettje az alábbi támogatási célok esetében:</p> <ul style="list-style-type: none"> –civil szervezeteket, határon túli civil szervezeteket érintő szakmai programok, különösen évfordulók, fesztiválok, hazai és határon túli rendezvények, valamint a programok megvalósításához közvetlenül kapcsolódó költségek támogatása; –civil szférával kapcsolatos szolgáltató, tanácsadó, oktatási, fejlesztő, segítő, illetve esélyegyenlőséget és akadálymentességet elősegítő tevékenység és intézmények támogatása; –civil szférát bemutató kiadványok, elektronikus és írott szakmai sajtó támogatása; –civil érdek-képviselési tevékenység támogatása. | 330,0 |
| 30/1/30/6 | Külhonban szolgálatot teljesítő egyházi személyek támogatása - Határon túli egyház és annak belső egyházi jogi személye | | 420,0 |
| 30/1/30/7 | Egyházi épített örökség védelme és egyéb beruházások | Az egyházi műemlék ingatlanok állagmegóvási, felújítási és egyéb kapcsolódó fejlesztéseknek a támogatása. | 145,0 |
| 30/1/30/8 | Egyházi közösségi célú programok támogatása | A közösségépítő, valamint hitéleti, kulturális, oktatási, szociális, és vallásturisztikai programok támogatása. | 65,0 |

| | | | |
|------------|--|--|---------|
| 30/1/30/10 | Határon túli egyházi intézmények fejlesztésének támogatása | | 300,0 |
| 30/1/30/17 | A külföldi és diaszpórában élő magyarság hitéleti tevékenységének támogatása | | 500,0 |
| 30/1/50 | Határontúli műemlék-felújítási program | | 250,0 |
| 30/1/80 | A borsói Rákóczi-kastély helyreállítása | | 250,9 |
| 30/1/81 | Szabolcs-Szatmár-Bereg megye és Kárpátalja fejlesztési feladatok | | 2.048,5 |
| 30/1/95 | Magyarország Barátai Alapítvány támogatása | | 100,0 |
| 30/3/1 | Nemzetpolitikai tevékenység támogatása | | 5.410,0 |

**Amennyiben a fejezeti kezelésű előirányzat teljes egészében a nemzetpolitikai, határon túli feladatok finanszírozását szolgálja, elegendő az adott előirányzat megnevezését beírni.*

Budapest, 2019. június 11.

